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XÖSZÖNTO 

Mikor legsötétebbek a fellegek az 
égen és azt hisszük, hogy nincs is 
már nap, mert nem küldi melen
gető, áldástosztó sugarait a földre, 
akkor szokott az ember legjobban 
vágyódni a világosság és a meleg 
után. Ilyenkor néha szélnyilik az ég, 
felszakadnak a fellegek és hirtelen 
előtűnik a nap világító, derűs suga
raiva!, melyek felmelengetik az em
ber testét is, lelkét is l 

Ilyen sötét fellegek gyültek a lé
lek egén is, mikor az ég felhői hir
telen széjjelnyiltak és jel adatott az 
égen! Hirtelen előtünt a nap, csodá
latos körforgásban soha nem látott 
színes fénycsóvákat küldött a földre 
és aztán hirtelen úgy tiint fel, hogy 
rázuhan a földre, és agyonsujtja azt 
a hatvan-hetvenezernyi tömeget, mely 
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a bámulattól és meglepetésUU meg
kövülve tanuja volt e rendkivüli je
lenségnek! 

Ez történt Fatimában! 
A legsötétebb bllnök és gyülölség 

ádáz harcában megjelent a Boldogsá
gos Szdz Mária és kis pásztorgyer
mekeknek elmondotta, hogy miként en
gesztelj ék szeplőtelen Szivét és ve
le egyesülve az isteni Fenséget, Igaz
ságosságot, mely büntető ostorát kül
di, ha nem szünnek meg vétkezni 
és ha nem engesztelik meg őt l :t!.:a 
ennek az üzenetnek pecsétjéül jelet 
adott az égen, melyet már nemcsak 
a három kis pásztorgyermek látott, 
hanem az a nagy tömeg is, mely ki
váncsi lélekkel várta, hogy a fati
mai Madonna magát nekik kinyilvá
nítsa. 

A mai nehéz idők az akkoriakkal 
és az akkori engeszteléssel nagyon 
azorosan összefüggnek. A nehéz idők 
szörnyü szenvedései és megpróbálta
tásai minden gondolkodó hivő lelket 



engesztelésre Berkenteneki De a ma
gyar talajon fakadt engesztelés md
ve, a magyar engesztelés más szálak
kal is összefügg a fatimai engesz
teléssel. Ez az oka annak, hogy 
ezeket a fatimai csodás eseménye
ket elmélkedés tárgyává tettük é& 
felhasználtuk az engesztelés szelle
mének és gyakorlatának elmélyí
tésére. 

Mivel az idők jele sürget, sietünk 
e könyvecskét az engesztelő lelkek 
kezébe adni, hogy minél hama
rabb megismerhessük a fatimai 
Madonnát és engeszteléséti 

Az idő rövid l Hátra van, hogy 
mindenki, aki az idők jeiét látja és 
megérti, haladéktalanul kövesse a 
fatimai szózatot és engeszteljen, en
gesztelj en l 

1943. Szalézi Szent Ferenc ünnepén 

a szerzlJ. 
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I. RÉSZ. 

A FATIMAI CSODA 

Elmélkedések az Angolkisasszonyok buda
paldl kápolnájában 1942 dacember hó 20-áD 

tartolt lalkiDapon • 

.,Vonj a Te S:r:ívedbel" 
A lélek magányában elhalkul körü
löttünk a világ zaja, elcsendesedik a 
lázas élet zajos lüktetése és egyszer
re egyedül találjuk magunkat önma
gunkkal és az isteni üdvözítővel 

Találkoztál-e már életedben az 
Urral? Szembenéztél-e vele életuta
don, mint egykor Szent Péter apos
tol, s mint az őt szenvedélyesen sze
retil lelkek, akik olyan mélyen bele 
tudnak hatolni annak csodás világá
ba? ... Ha még eddig nem, akkor 
most, ennek a lelkinapnak megszen
telt perceiben találkozzék szivünk, 
szeretetünk, lelkünk livele l 
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Mennyi örömmel, boldogsággal töl
tötte el lelkünket előző lelki magá
nyunkban ez az egyetlen kis fohász: 
,,Egészen vonj a Te Szivedbe édes 
Jézusom!" Most, a lelki magányban 
vonuljunk be az ő Szivébe, Jézus sze
reteta legyen a légkör, amely körül
vesz bennünket, s akkor most, ez az 
isteni Üdvözítővel folytatott lelki meg
beszélés buzgó megindulást, életerős 
fellendülést fog majd okozni a mi 
lelkünkben is. 

Kü szerel legjobban? 
Ha közelférkőzünk az isteni űdvö
ziUlnek, az úr Jézusnak Szivéhez, az 
első kérdésünk ez: kit szeret c5 leg
jobban, ki áll szentséges Szívéhez 
legközelebb? Midőn érezzük szeretl~ 
Szivének dobogását, kérdezzük : ki 
élvezi, vagy ki élvezte ennek a szent.. 
séges, isteni Szívnek bizalmát első
sorban? ... Az, aki nekünk e szent 
Szivet adta, akinek őt köszönhetjük: 
a Boldogságos Szüz Mária l 
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X:ét szív egybedobhem 
Jézus Szive, dobogásának első per
cétéli kezdve a Boldogságos Szüzanya 
Szivével volt összekötve. Hogy milyen 
mély, bensőséges lehetett a legszen
tebb Sziv és a tisztaságas Sziv között 
a viswny, megsejtbetjük abból az 
evangéliumi jelenetbéll, amidőn az 
úr Jézus bázanépével és apostolai
val együtt örömünnepre volt hivata
los. Még nem kezdte hirdetni az Is
ten igéjét, még csak közvetlen bizal
masait gyüjtögette össze. Az isteni 
hatalom, fény, dicsőség még nem ra
gyogott ki egészen Krisztus tetteibéll. 
csodái ból. 

Az első közbenjárás 
A kánai menyegzőn a Boldogságos 
Sziiznek tisztaságos, jóságos Szive ki
pattantotta a szeretet csodáját, jósá
gát. "Nincs boruk" mondotta a Sziiz
anya, amikor gyengéd jóságával és 
figyelmes szeratetével észrevette a 
lakodalmas háznép zavarát. Megsúg-

12 



ta szent Fiának: bajban vannak, se
gítsen rajtuk! Érezte, hogy Jézus tud 
és akar is segíteni s ezért kérlelte 
meleg szeretetével, ezért ostromolta 
ezt a szelid Szivet, hogy segítse ki 
őket a zavarból. "Még nem jött el az 
én órám," feleli Jézus, de azért a 
Szent Sztiz kérésének ellenállni nem 
tud; bár nem akarja még megkezde
ni csodatételeit, mégis Mária Szive 
óhajára nem tud nemet mondani. 

"Amit mond, ad cselekedjélekl" 
A Sztizanya érző Szive előre érezte, 
hogy Jézus mit fog tenni s azért ki
ment a szolgákhoz és mondá: "Amit 
mond nektek, azt cselekedjétek!" A
mit ő parancsol, azt tegyétek l Ha ő 
intézkedik, engedelmeskedjetek l Első 
szava mindig ez: Majd amit Jézus 
mond, azt cselekedjétek l Igy fogtok 
az én örömömre szolgálni l Akkor ér
demlitek meg, hogy anyai szeretetem 
melegét rátok irányitsam l Igen, a 
Sztizanya az úrhoz küld, az úrhoz 
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vezet, irányít minden lelket, akit sze
ret. 

A két drága szív örömérel 
Amikor tehát Jézus szentséges Szí
véhez közelférkőzünk a lelki magány
ban, akkor érezzük, hogy most a szent 
Szív közelében ott van ez a jóságos 
szívű Szüzanya is és közelebb akar 
vinni bennünket is szent Fiának Szí
véhez. Cselekedeteink irányát is meg
adja, amikor azt mondja: "Amit ő 
parancsol, azt cselekedj étek!" Köves
sük s legyünk e két drága Szívnek, 
Mária és Jézus Szívének örömérel 

A lelkinap programmja 
A mai lelkinapot ennek a gondolat
nak szeretném szentelni, hogy egy 
kicsit elbeszélgessünk az úr Jézus 
Szíve közelében a Szüzanyával is, 
hogy megérezzük, tapasztaljuk, mit 
jelent az nekünk, hogy az úr Jézus 
Szíve közelében ott van Mária szep
lőtelen Szíve is. 
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A mi lelkiéletünkben is nagy sz&
rep jut a Szűzanyának. Ha mi Jézus 
Szívének engesztelő áldozatai aka
runk lenni, akkor ez a lelki elbatá
rozás és életprogramm oly elválaszt
hatatlanul összefügg a Boldogságos 
Szűznek tisztaságos, gyengéd, jóságos 
Szívével is, hogy el sem választható 
tőle. De hogy e két Szív engesztelése 
mily szoros egységben van, azt leg
jobban a fatimai csodás események 
mutatják. A fatimai jelenések vezet
nek bennünket a Szűzanya szeplöte
len Szívéhez és adják meg ennek a 
lelkinapnak és elmélkedéseinek prog
rammját. 

Nagy dolgoknak 
vagyunklanuil 

Nagy dolgok történnek körülöttünk, 
nagy dolgoknak vagyunk élő tanúi l 
Amikor egykor ezeket a napokat tör
téneti távlatból lehet majd tekinteni, 
látni fogjuk, hogy az isteni Irgalom 
nagy csodákat művelt ezekben a ne-
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béz időkben, ennek a kornak gyer
mekeivel, mivelünk isi Emelkedjünk 
fel a történeti távlat magaslatárai Az 
ilngesztelésnek az a csodálatos meg· 
mozdulása, megindulása, amely nem 
ismeretlen előttünk, ez a mai kor 
legnagyobb csodája l Ez a gondolat 
vezet bennünket a Szilzanya szeplő· 
telen Szivéhez, ez az úr szentséges 
Szivéhezl Ez a mi napjainknak most 
a legjelentősebb, sőt világtörténeti 
távlatokban is a legfontosabb esemé
nye s ezért gondoltuk, ne muljanak 
el felettünk e napok anélkül, hogy 
egy kicsit ne elmélkednénk rajtal 
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ELSO ELMÉLEEDÉS 

MI TÖRTtNT FATIMABAN? 

Három kis pásztorgyermek 

Fatima? l Teljesen ismeretlen kicsiny 
portugál falucska pár száz lakossaL 
Lisszabontól északra, a portugáliai 
begyvidéken fekszik. E faluban hu
szonöt évvel ezelőtt csodálatos dolog 
történt. - Három kis pásztorgyermek 
legeltette ott szüleinek nyáját, Lucia 
de Jesus 11 éves leányka, aki már 
első áldozáshoz járult, és két unoka
testvére: Marto Francisco 9 éves, és 
Marto Jacinta 7 éves. Irni, olvasni 
egyikük sem tudott Egyszerii, de 
vallásos nevelésil kis gyermekek vol
tak. Szivesen teljesítették szüleik pa
rancsát és őrizték a nyájat Cova 
da Iria begyvidékén. 
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tCJi tünemény 
A világháború kellős közepén csodá
latos dolog történt, de akkor még 
nem mertek róla senkinek sem szól
ni. Amint a nyájat legeltették, külö
nös fényességet láttak, felhő volt 
vagy égi tünemény, nem tudták meg
különböztetni. A tünemény izzóan fe
hér volt, a gyermekek először meg
ijedtek, de azután szépen eltünt a 
jelenség. Ez többször is megismét
Illdött. Egyszer egészen közel jött s 
átlátszó, nem földi lényt pillantottak 
meg. Biztatta őket, hogy ne féljenek 
tőle. Megtanította őket engesztelni a 
bűnösökért, buzdította, hogy engesz
teljenek és imádkozzanak. Három 
ízben jelent meg. A gyermekek szí
vesen fogadták az oktatást. Imádkoz
tak, engeszteltek a bűnösök vétkei
ért, de a látottakról senkinek sem 
szóltak. 

Az első csodás jelenés 
1917 május 13-án a világháború vé-
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ge felé, déltájban úgy tünt, mintha 
vihar lett volna közeledőben. Fényes 
villámlást láttak s már kezdtek ha
zafelé indulni. A villámlás egészen 
közel ért és ők meghúzódtak egy 
tölgyfánáL Egyszercsak csodálatos 
szépségű, hófehér ruhájú nőalak je
lenik meg a kis tölgyfabokor felett, 
melytől két lépésre megálltak. A 
gyermekek eleinte féltek tőle, de 
olyan jóindulatú volt a tekintete, 
hogy bátorságot öntött lelkükbe. A 
csodálatos szépségű nőalak barátsá
gosan fordul hozzájuk: "Ne féljetek, 
mondja, semmi bajt nem akarok 
nektek okozni!" Lucia a legbátrabb, 
megkérdezi honnan jött. "Az én or
szágom a mennyországl" hangzott a 
felelet. A gyermekek megértették. 

Mif kíván a Madonna? 
"Mit kívánsz tőlem?" kérdi Lucia. 
"Azért jöttem, hogy kérjelek benne
teket, jöjjetek ide ugyanezen órában 
minden hónap 13-án, hatszor egymás-
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után egészen októberig. Akkor majd 
megmondom, mit akarok!" - szólt 
a Madonna. - Lucia kérdezni kez
di: "Te az égből jöttél, én is oda ju
tok?" - "Igeni" hangzik a válasz. 
- "Jacinta is?". "'ö isi" - "Fran
cisco is?" - A Madonna hosszasan, 
nagy ezeretettel Francisoora veti te
kintetét és gyengéden felel: .,ö is, 
de előbb még sok rózsafüzér! kell 
imádkoznia!" 

Akarj álok-e? 
Majd igy folytatja a Szüzanya: 
"Akarjátok-e felajánlani az úrnak 
készségesen az önként vállalt áldoza
tokat és mindazokat a szenvedéseket, 
amelyeket az Isten küld nektek, en
gesztelésül a sok bünért, amivel is
teni felségét megbántják, és hogy 
elégtételt nyujtsatok azért a sok meg
bántásért, amikkel Mária szeplőte
len Szivét illetik?" Lucia megértette 
és mindhármuk nevében igennel fe
lelt. Az égi tünemény szivesen fo-
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gadta ezt és előre megmondotta, hogy 
sokat kell majd szenvedniök, de a 
kegyelem mindig velük lesz és meg 
fogja erős'teni öket. 

A Madonna most széttárta kezét és 
erre olyan vakító, túlvilági fény 
áradt rájuk, hogy annak ragyogásá
ban sokkal világosabban látták ma
gukat Istenben, mint valami tükör
ben. Ellenállhatatlan erő kényszerl
tette őket térdre és így imádkoztak: 
"Szentháromság imádlak téged l Én 
Istenemi Én Istenemi Szeretlek ... l" 
Ezután a Madonna ajánlotta, hogy 
mint eddig is, imádkozzák ájtatosan, 
naponta a rózsafüzért, hogy a békét 
elnyerjék. - Mindez tíz percig tar
tott, 9 a Madonna ahogyan jött, eltá
vozott az ég felé. 

A látomás után 
A gyermekek szinte kővémeredve 
maradtak ott. - Ajánlgatták egy
másnak, hogy erről a csodálatos do
logról ne beszéljenek senkinek sem. 
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Mondogatták, hogy ilyen szépséget 
lik még sohasem láttak. Azonban ép
pen a legkisebb, Jacinta, - akinek 
a gondolata volt az, hogy senkinek 
se szóljanak, - nem tudta nagy örö
mét magábazárni. Otthon mégis csak 
észrevettek valamit és addig faggat
ták, míg elmondta, hogy minek örül 
annyira. Szülei azonnal átvitték uno
kanővéréhez, hogy igaz-e, amit a kis 
Jacinta mesél. Lucia először nem 
akarta elmondani a történteket, de 
addig kérdezgették, amíg végül 6 is 
elmondta. Lucia szülei azonban nem 
adtak hitelt neki és megdorgálták 
6t. A történteket mégis csakhamar 
az egész falu megtudta. Senki nem 
adott hitelt a gyermekeknek. Luciát 
az édesanyja jól meg is szidta, 
mondván: Eddig sohasem hazudtál, 
most kezded?! Lucia tűrte, de nem 
vont vissza szavaiból semmit. 

A második jelenés 
Elmúlik egy hónap. Június 12.-e 
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nagy ünnep előestéje. Páduai Szent 
Antal, Portugália védőszentjének vi
giliája. Hiába noszogatják szülei a 
kis Jacintát hogy készüljön ő is a 
másnapi ünnepségeken résztvenni, ő 
nem akar velük menni, mert nekik 
Mária fog megjelenni. A kisgyerme
kek másnap készülnek kimenni a 
hegyre. Most már nem egyedül men
nek. Negyven-ötven kiváncsi ember 
is velük tart, akik szintén tanui 
akarnak lenni a jelenésnek. Volt, 
aki puszta kíváncsiságból, volt, aki 
a Szent . Sziiz iránti tiszteletből ment 
velük. Míg várakozniok kellett, a ró
zsafiizért imádkozták. "Soká kell még 
várni?" - kérdik LuciátóL "Nemi" 
feleli ö és jelzi, hogy már látja a 
jelenés előjelét, már villámlik. - A 
többiek nem láttak mást, mint hogy 
a gyermekek elmerülnek és bensö
ségesen beszélgetnek valakivel. A 
Szent Sziizet a gyermekek most még 
szebbnek látták, mint eddig. Buzdi
totta öket, hogy a rózsafiizért imád-
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kozzák továbbra is buzgón, engeszte
lésül. - Luciának meghagyta, hogy 
járjon iskolába és tanuljon meg ir
ni, olvasni. - Voltak a hívek közölt 
betegek is, akik a gyermekek köz
benjárását kérték, hogy meggyógyul
janak. Ezeknek a Szent Szűz meg
igérte a gyógyulást, - ha megtér
nek. 

A titkok közlése 
A gyermekekkel titkot is közölt az 
.. ~gi Jelenség.' Megmondta előre azt 
is, hogy a két kicsi hamarosan meg 
fog halni. Luciának azonban szarzet
be kell lépnie és egy küldetést kell 
betöltenie a földön: megalapozni és 
terjeszteni a Szent Szüz szeplőtelen 
Szívének tiszteletét. Lucia annak 
hallatára, hogy neki még a földön 
kell maradnia egyedül, elszomoro
dott. Vigasztalásul azt ígérte a Szent 
Sziiz, hogy az ő szeplőtelen Szive 
lesz majd menedéke. Feltárta a 
gyermekek előtt szeplőtelen, tiszta 
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Szívét. Töviskoszorú fonta azt körül. 
amit az emberek gonoszságai okoz.. 
nak. 

Az ördög múve? 
Ennek a második jelenésnek nagy 
híre ment, bár az ott kíváncsiskodó 
tömeg nem látott semmit, de érezte, 
hogy valami csodálatos dolog törté
nik. A gyermekek a titkot kivéve el
mondták, mit beszélt velük a Sziiz
anya. A gyermekek szülői kétségbe 
voltak esve. Lucia édesanyja külö
nösen. "Most elmegyünk a prépost 
úrhoz és meggyónod hazugságodatl" 
mondotta Luciának. A prépost ki is 
hallgatta s azt mondotta Luciának: 
bizonyára a gonoszlélek műve lehet, 
mert az égi jelenés nem utasította 
őt a gyóntatójához, - bár meg volt 
győződve, hogy az ördög nem tanit 
engesztelésre. Lucia nagyon megza
varodott ezek felett és elhatározta, 
hogy július 13-án nem megy el, ne
hogy az ördög léprecsalja. 
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A harmadik jelenéa 
Elérkezett a következő hónap, július 
13. napja. A kis Jacinta és Fran
cisco átmennek Luciához, hogy 
együtt kimenjenek a hegyre. Lucia 
eleinte nem akart kimenni, de a ki
csinyek addig kérlelik s mondják, 
hogy nélküle a Szűzanya nem is áll 
majd szóba velük, - míg végül en
ged és velük megy. A Szüzanya új
r. megjelent, és újra lelkükre k~ 
tötte, hogy a jövő hó 13-án jöjjenek 
ide, imádkozzák a rózsafűzért. Lu
cia most, hogy kételyeit eloszlassa, 
megkérdezi: mi a neve és kéri, te
gyen csodát, hogy mindenki higgyen 
a jelenések valódiságának. A Szent 
Szüz megígéri, hogy majd október
ben meg fogja mondani, kicsoda és 
csodát is tesz, amely sokaknak bi
zonyság lesz. Kéri: áldozzák fel ma
gukat a bűnösökért. Imádkozzák: 
"ú Jézusom, Irántad való szeretet. 
ből, a bűnösök megtéréséért és en
gesztelésül mindazon vétkekért, ame-
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lyekkel Mária szepilitelen Szivét 
megbántják." 

Újabb titkok 
A Szúzanya újabb titkokat is felfe
dett a gyermekeknek, amelyről egye
lőre nem volt szabad beszélniök: 
megmutatta nekik a pokolba jutott 
lelkek borzasztó szenvedéseit, ami 
szinte megdermesztette a gyermeke
ket. Azután még sok mindent jöven
dölt is: istentelen propaganda áraszt
ja el a világot, háború, üldözés, már
tírhatálok lesznek. A Szentatya is 
sokat fog szenvedni, különféle nem
zetek megsemmisülnek. Az akkori 
háború véget ér, de ha nem szünnek 
meg bántani a jó Istent, - újabb 
borzasztó háború, szenvedés szakad 
az emberiségre. Ha majd egy jel Hi
nik fel az égen, küszöbön áll az új 
háború. - Lucia 1938 elején tény
leg látta ezt a jelet feltiinni. 
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• .Szeplótelen Szivem 
győzni fog l" 

Megmondotta előre a Szűzanya, hogy 
éhinség következik, egyházüldözés, 
sok szenvedés. - ö most azért jött, 
hogy kérje a világ feláldozását az 
ö szeplőtelen Szívének. Az engesz
telő áldozatok végzését különösen 
minden hó első szombatján várja tő
lünk szepilitelen Szívének tiszteleté
re. Ha megszívlelik kérését, eltávo
littatik, vagy mérsékeltetik ez a bün
tetés. "Végezetül, - mondotta - az 
én szepilitelen Szívem győzni fogi" 
Ha megtörténik Mária szeplőtelen 
Szívének való felajánlás, Oroszország 
is meg fog térni és béke lesz. 

Mit látott a tömeg? 
Mindez titok volt és a Szil.zanya 
egyelőre megtiltotta, hogy erről be
széljenek. Buzgón imádkozzák a ró
zsafil.zért és minden tized végén 
mondják: "Jézusom, bocsásd meg 
bil.neinket, szabadíts meg a pokol 
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tüzétől és vezesd az égbe a lelkeket, 
különösen azokat, akik a legjobban 
rászorulnak irgalmadra!" - Mit lá
tott az a közel 4000 főnyi tömeg, 
amely ennél a jelenésnél a közelben 
állott? A Szűzanyát nem látták, mégis 
valami rendkívüli jelenséget nekik 
is mutatott a Madonna: fényes fel
Mt láttak odaszállni s a nap is kissé 
elhalványult. A látomások után a 
felhő elszállt s a nap újra küényese
dett. 

A kis mártirok 
A gyermekeknek a negyedik Játo
más előtt sokat kellett szenvedniök. 
A szabadkőműves sajtó botrányt csi
nált, kigúnyoltak minden egyes szót, 
amelyet megtudtak a jelenésekről. A 
fatimai szindikus maga is egyházül
dözö szabadkőmil.ves, véget akart 
vetni az egész dolognak. Elcsalta a 
gyermekeket a községházára és be
börtönözte őket. Vallatni kezdte, 
meg akarta tudni a titkot, amit a 
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Sziizanya a gyermekeknek mondott, 
de azok abból egy szót sem árultak 
el. Mindenféle lelki kényszer ellené
re állhatatosak maradtak. Rájuk 
ijesztett, hogy nem fogja őket mind
addig szabadon bocsátani, míg be 
nem vallják a titkot. A gyermekek 
elszomorodtak, hogy nem mehetnek 
vissza szüleikhez, de azután vígasz
taini kezdték egymást: Ne sírjunk, 
ezt is felajánljuk engesztelésül a bii
nösökért, az édes Jézus iránti szere
tetböll A gyermekeket a többi rabok 
közé zárták. Azok megsajnálták és 
biztatni kezdték őket, hogy mondják 
csak meg a titkot és szabadon haza
mehetnek. De a gyermekek kitartot
tak elhatározásuk mellett: "Nem le
het, inkább meghalunk, s ha megöl
nek, előbb fogunk eljutni a menny
be." A szindikus most egy nagy üs
töt hozatott a börtönudvarra. Forró 
olajat öntetett bele s egyenként hi
vatta a gyermekeket, gondolván, 
hogy azok most bizonyára elárulják 
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a titkol Felszólította őket külön-kü
lön, hogy most vagy megmondják a 
titkot, vagy megfőzi őket elevenen a 
forró olajban, mint előbb testvérü
ket. Ezzel a halálfélelemmel sem 
tudta megtörni a gyermekeket, mind
egyikük állhatatos maradt. Mikor a 
szindikus látta, hogy nem bírja meg
törni őket, hazaengedte, szüleik leg
nagyobb örömére. 

A negyedik jelenés 
Ezenközben elmult a hó 13-ik napja 
s így a Szűzanya kívánságának nem 
tehettek eleget. - Szomorúan legel
tették kint a nyájat, amidőn augusz
tus 19-én hirtelen megjelent a Szűz
anya és újra mindent megerősített, 
bátorította őket. A gyermekek a je
lenés után letörték a tölgyfaágat, 
melyet a Szűzanya lába érintett. 
Csodálatos illat áradt ki abból. Meg
mutatták szüleiknek, akik ettől kezd
ve hittek nekik és nem bántották 
őket. 
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Az ötödik jelenés 
Az ötödik jelenés szeptember 13-án, 
húszezer ember előtt történt. Külsll 
csodát is mutatott a Szent Szüz az 
embereknek. Izzó gömböt láttak le
szállni a jelenéskor, ami a nagy 
néptömeget lelke mélyéig megindí
totta. A Szüzanya most is sürgette a 
rózsafüzér imádkozását és az en
gesztelést. Megígérte a kis pászto
roknak, hogy októberben visszatér 
és megmutatja nekik a kis Jézust 
Szent Józseffel. 

A hatodik és utolsó jelenés 
Az utolsó jelenés napja október 13-a. 
Az egész esemény a szabadkőműves 

sajtó támadásai miatt annyira köz
tudomású lett és olyan határtalanul 
felcsigázta az emberek érdeklődését, 
hogy ez alkalommal 60-70 ezer 
ember jött el, bár a hely minden 
közlekedéstől messze esett. Esős, kö
dös nap volt. A kicsinyek alig tud
tak a tölgyfa közelébe jönni, annyi 

32 



ember tolongott. Mint ígérte, most 
is megjelent a Sziizanya s mikor 
Lucia megkérdezte, ki vagy te, azt 
felelte: "Én vagyok a Rózsafűzér 
Királynője!" - Közölte velük aka
ratát, hogy a helyre templomot épít
senek, imádkozzák továbbra is na
ponta engesztelésül a rózsafűzért. 
Megigérte, hogy a háború véget fog 
érni, és egyeseket a gyermekek köz
benjárására meg fog gyógyitani, de 
szükséges, hogy bocsánatot kérjenek 
és engesztelést nyujtsanak a bűnösö

kért, mert az emberek túlon-túl 
megbántják az úr Jézus Szivét. -
Azután a Boldogságos Szűz kitárta 
kezeit és felmutatott. 

A nagy csoda 
Szürke, esős idő volt, de a nap min
denkinek a szeme láttára kiderült, 
szétoszlottak a fellegek és a 60-70 
ezer ember olyan csodának volt a 
tanuja, amely lelkük mélyén meg
rázta őket. A nap előtört a sürű fel-
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legek közül, s először gyors körfor
gással színpompás, ragyogó fénycsó
vát vetett rájuk, mely félelmetesen 
világította meg a felhőket, a tájat és 
a nagy tömeget s a legszebb tüzijá
tékot is felülmulta. Majd pedig úgy 
látták mintha hirtelen rájuk akarna 
szakadni a nap, egyre forgott és a 
föld felé közeledett Olyan félelem 
fogta el a tömeget, hogy egetrázó, 
hatalmas jajkiáltásokban törtek ki: 
"üdvözlégy Mária!" "Én már hi
szek l" "Istenem, irgalom l" és hason
ló röpimákkal adtak kifejezést érzel
meiknek. Háromszor megismétlődött 

ez a csodásan borzongó jelenség. A 
hetvenezer ember, közöttük sok sza
badkőmil.ves is, lelke mélyén meg
rendült és többé nem kételkedett, 
hanem bűnbánatot tartott. 

A kis Jézus áldása 
A Szil.zanya most beváltotta a gyer
mekeknek tett igéretét és megmutat
ta nekik Szent Józsefet és a kis Jé-
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zust. A kis Jézus nagy jósággal for
dult feléjük és megáldotta a világot 
és a nagy tömeget. Ezzel a jelenettel 
az utolsó csodás jelenés bezárult. 

Miérl jelent meg a Szűzanya? 
A Szüzanya ismételt csodálatos jele
nése nem azért történt, hogy a titok
zatos jövendőt felfedje, bár sok dol• 
got előre megmondott. A Nagyasz
szony azt akarta, hogy felrázza a bd
nös emberiséget és visszatartsa a 
kárhozat útjától. Engesztelést sürge
tett minden alkalommal és szeplő

telen Szívének fokozottabb tiszteletét 
kívánta az engesztelés főeszközéüL 
Jóságos anyai Szive kiesdi majd 
mindannyiunkra a kis Jézus áldását. 
Ez az áldás kisérjen bennünket is 
az engesztelésben. Az édes kis Jézus, 
- aki a végén megjelent és áldását 
adta az egész világra és az ott jelen
lévőkre azért, mert az ő Szívét a 
Szűzanya Szfvén keresztül engesz
telni akarták, - adja áldását min-
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denkire az egész világon, akik en
gesztelik Szivét, mert az emberek 
túlon-túl megbántják őt. 

Engeszteljünk! Engeszteljünk! 
Kísérje az ő áldása mindazokat, akik 
megértik mit kíván most is a Szüz
anya: engesztelést, engesztelést és 
sok-sok könyörgést a bűnösök meg
téréséért. N erncsak attól a három 
kisgyermektől, nemcsak attól a het
venezernyi néptömegtől, hanem az 
egész világtól, - tőlünk is l Ha ezt 
az engesztelést elvégezzük s az ő 
szeplőtelen Szivét megkérjük, engesz
teljen ő is velünk, - akkor azok a 
szörnyü dolgok, melyeket előre mon
dott, s melyek most vannak teljese
dőben, elmulnak és ki fog derülni a 
jó Isten szaretetének és a békének 
napja. 
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MAsODIK ELMÉLKEDÉS 

AMIRE AZ ANGYAL TANITO'n' 

A fatimai csoda 

A csodálatos fatimai jelenések nem
csak azt a hetvenezernyi tömeget ej
tették bámulatba, hanem megrendi
tették egész Portugáliának, a leghi
tetlenebb embereknek is a szívét és 
a lelkét. Az a kis ország, mely még 
huszonöt év előtt a szabadkőműve

seknek befolyása alatt állott, ennek 
a csodálatos eseménynek a hatása 
alatt lelkileg egészen újjászületett. 
Mindig többen és többen keresték 
fel Fatimát, a Szűzanyának ezt az új 
kegyhelyét, ahol már nemcsak temp
lom, hanem kórház és egész hatalmas 
telep áll és ahol talán több csodás 
gyógyulás történt azóta, mint Lour-
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desben. A legnagyobb csoda mégis 
az a lelki átalakulás, amely ezt a 
kis országot felrázta és a legbuzgóbb 
katolikus országok egyikévé változ
tatta. E lelki átalakulásnak legszebb 
megnyilatkozása a nagy nemzeti za
rándoklat, amelyen közel 300.000 elll
ber vett részt. És azóta is a fatimai 
csoda állandón megismétHidik, de 
most már nemcsak a bámészkodó tö
meget döbbenti meg, hanem az en
gesztelésnek, a lelki megigazulásnak 
azt a csodálatos kegyelemforrását je
lenti, amely úgyszólván egyedülálló 
napjainkban. 

A fatimai jelenések elókésaítése 
A fatimai csodálatos jelenésekben 
ugyanis nem az volt a Szüzanya szán
déka, hogy rendkívüli jelenségekkel, 
csodákkal megdöbbentse a világot, 
hanem hogy bűnbánatra, engesztelés
re buzdítsa. Ezért már a csodás jele
nések előtt elküldte az úr angyalát, 
hogy megtanítsa a kis pásztorgyer-
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mekeket arra, ami a fatimai esemé
nyek lényege: engesztelni a bűnö
sökért A Szüzanya csodás jelenéseit 
ugyanis angyal megjelenése és tani
tása készitette elő. 

Engeszialó imádság 
1915-ben vagy 16-ban történt. A 
gyermekek olyan kicsinyek voltak, 
hogy akkor még nem volt fogalmuk 
az időről és így késöbb sem tudtak 
beszámolni róla, hogy pontosan mi
kor történt. Megjelent nekik az úr 
angyala, mint Isten küldötte, fénylő 
világosságban és azt mondotta: "Ne 
féljetek, én a béke angyala vagyok." 
Később megtanította őket az engesz
telő imádságra: "Imádkozzatok ve
lem l" - Erre az angyal leborult 
úgy, hogy az arca érintette a földet 
és a következő engesztelő imára ta
nította meg a gyermekeket: "Én Is
tenem hiszek tebenned, remélek ben
ned és szeretlek téged. Bocsánatot 
kérek tőled azok részére, akik nem 
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hisznek benned, nem remélnek ben
ned és nem szeretnek téged." Az en
gesztelésnek egész lényege benne 
foglaltatik ebben a rövid kis imában, 
amelyre az angyal tanította a három 
kis gyermeket. 

Imádás 
A hivő embernek első kötelessége 
Istennel szemben az imádás. Isten 
mindenható, Isten minden tökéletes
ségnek és minden jónak a forrása. 
Akkor, amidőn megteremtett bennün
ket, azt akarta, hogy az ember min
denkor az imádásnak hódolatával 
boruljon le az ő szent felsége előtt. 
Istentől való függésünk, Istennel 
szemben fennálló minden kötelessé
günk kifejezésre jut az imádásban. 
lstennek köszönhetjük létünket, em
beri méltóságunkat és minden ter
mészetes emberi képességünket épp 
úgy, mint a természetfölöttieket Ezek 
az isteni adományok azt a kötelessé
get róják az emberre, hogy ismerje 
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el az ö teremtményi voltát, hódoljon 
meg az lsten előtt és adja meg ne
ki, ami öt megilleti. Mivel az Isten 
elötti hódolat az embernek legelsil 
kötelessége, éppen ezért a legna
gyobb bún, amikor az ember Isten
nel szemben ennek a kötelességének 
nem akar eleget tenni. 

Remény 

Azonban az imádás kötelezettségébc51 
következik még más kötelesség is. 
Ha tudatára ébredünk annak, hogy 
Istennel szemben le vagyunk köte
lezve, nem maradhatunk Istennel 
szemben közömbösek. Isten végtelen 
jósága adta nekünk a létet, képes
ségeinket, nincs más hátra, mint 
hogy egészen Istenbe horgonyozzuk 
életünket, vagyis Isten jóságára, ha
talmára támas:z.kodjunk, úgy irányit
suk életünket, hogy mindig Isten 
legyen a mi erőnk, bizalmunk. Az 
imádásból következik a remény, 
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amely nem más, mint az Istenhez 
való törhetetlen bizalmunk. 

Szeretet 
~s ha a jó Isten oly végtelen jó 
hozzánk, hogy nem hagy soha ma
gunkra, önként következik az is, 
hogy Istent szeressük. Arra, hogy 
Isten kegyelmébe vette lelkünket és 
egészen isteni természetének része
sévé tett minket, csak a szeretet és 
a hála fakadhat lelkünkben. Ha a jó 
Isten végtelen hatalmát és jóságát 
tekintjük, az reményt ébreszt ben
nünk. De ha lsten jóságának male
gében sütkérezünk, szeretet és hála 
fakad lelkünkben. Teremtmény-vol
iunkból tehát ez a hármas kötele
zettség származik: az ember imádja 
Istent, reméljen benne és szaresse 
őt. 

A legnagyobb tragédia 
A legnagyobb tragédia, amely elsza
kítja az embert Istentől, a biin. Mi-
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nél inkább tapasztaljuk, hogy Isten 
milyen jó, annál inkább belátjuk, 
hogy milyen borzasztó a biín, amely 
Istentől elszakít. Mikor az ember 
nemcsak eszével fogja fel, hanem 
érzelmeivel is átéli, hogy milyen 
szörnyű az Istennel perbeszállni és 
megtagadni tőle az imádás adóját, 
amely Istent megilleti, akkor mély 
szánalom ébred lelkünkben a sze
rencsétlen bűnöSÖk iránt. Minél in
kább megértjük a bűn szörnyüségét, 
annál inkább ébred a vágy lelkünk
ben, hogy kiengeszteljük Istent a 
blinökért. Ime így vezet el az en
geszteléshez a bűn katasztrófájal 

Hogyan enqeszteljünk? 
Amde hogyan engeszteljünk? A Szdz
anya azért küldötte el az úr angya
lát, hogy a fatimai kis pásztorokat, 
s általuk minket is megtanitsan er
re. Az engesztelésnek ez a formája: 
a) Minél inkább megtagadják a bii
nösök az Istenben való hitet és az 
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imádás adóját, annál inkább hiszünk 
mi benne és imádjuk őt. b) Minél 
kevésbbé remélnek Istenben az em
berek, annál inkább vetjük bizal
munkat Isten hatalmába és jóságá
ba. c) Minél jobban gyűlölködik a 
világ és fordul Isten ellen, annál 
jobban szeretjük mi őt és egyesü
lünk vele a legbensőbb szeretetben. 

Miben hisz és remél a világ? 
A világ hite és bizalma a jólétben, 
gazdagságban, emberi értelemben, 
kultúrában van, ami mind-mind 
megsemmisül Isten szine előtt. Ép
pen ezek az apokaliptikus idők, me
lyeket élünk, mutatják, hogy mit ér
nek a javak, hogy mennyivel teszik 
ezek az embert boldogabbá, szeren
csésebbé. Ki nem látja a szeren
csétlenséget, amelybe e javak sodor
ják az embert és senki sem képes e 
bajokat elhárítani. Hol van a hata
lom, amely képes volna az összeüt
köző hatalmakat megállítani? l lsten 
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éppen ebben a katasztrófában mu
tatja meg, hogy összetöri azokat, 
akik a maguk hatalmát Isten hatal
ma fölé merik helyezni és megtagad
ják az Istennek járó imádás adóját. 
Igen, ezekben a nehéz időkben, ami
kor kihül az emberek szíve és ami
kor minden jó elpusztul, látjuk, ho
vá vezet az Istentől való elszakadás l 

Csak egy menlség 
Amikor az Istentől való elszakadás, 
a gyűlölet él az emberek lelkében, 
nincs más hátra számunkra, mint 
kiengesztelni Istent, úgy ahogyan az 
angyal a fatimai kis gyermekeket ta
nitotta. Igen, én Istenem, én hiszek 
Benned, remélek Benned, szerellek 
Téged és bocsánatot kérek azokért, 
akik nem hisznek Benned, nem re
mélnek Benned és nem szeretnek 
Téged l Bocsánatot kérünk nemcsak 
a magunk nevében, bocsánatot ké
rünk mindazok nevében, akik nem 
éreznek bánatot és ezzel szörnyü sze-
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rencsétlenséget hoznak nemcsak a 
maguk fejére, hanem az egész em
beriség fejére . 

.. Igy imádkozzatok!" 
Az úr angyala hozzátette: "Igy 
imádkozzatok l Jézus és Mária Szive 
meghallgatja kéréseiteket." Először 

hangzott el az engesztelésnek ez a 
formája angyali ajkakról, amit ké
sőbb maga a Szűzanya fog kívánni 
Bocsálltot kell kérnünk a bűnösök 
helyett és így kell engesztelnünk l 
Oda kell vinnünk imádásunkat, re
ményünket, szeretetünket Jézus és 
Mária Szivéhez, egész biztosak leh~ 
tünk benne, hogy akármilyen keve
sen vagyunk is, Jézus és Szűz Mária 
Szive megkönyörül rajtunk! Ebben 
a könyörtelen, gonosz világban ott 
van az úr Szive és mellette a Bol
dogságos Szűznek jóságos, tisztaságas 
Szíve, hozzájuk kell vinnünk az en
gesztelés adóját! Erre a két Szivre 
kell apellálnunk, amikor az egész 
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emberiség szíve elszakad az Istentől. 
Az úrnak és a Szüzanyának a Szíve 
kegyesen fogadja a mi kérésünket. 

Az engesztelés: közbenjárá& 
Látjuk tehát, hogy az engesztelés: 
közbenjárás. Aki nem engedte, hogy 
kihüljön szívében a szeretet, az azok 
helyett és azokért is szereti az Is
tent, akik sodródnak a szerencsétlen 
árral a kárhozat felé. Azért mutatja 
meg a kárhozatot az egyik fatimai 
jelenésben a Szűzanya, mert a kár
hozattól akarja megszabadítani a 
szerencsétlen bűnösöket. Minden en
gesztelés közbenjárás a bűnösökért, 
akik nem látják, hogy hova sodród
nak és milyen nagy veszélyben fo
rognak. 

Az igazi és első közvetítő 
Miért fáj annyira az úr Jézus Szí
ve? Azért, mert az ö jóságos, isteni 
Szive az igazi és a legnagyobb köz
vetítő közöttünk és a jó Isten kö-
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zötl Az úr Jézus vállalt értünk min
den szenvedést, csakhogy kiengesz
teljen mennyei Atyjával. Amikor 
drága szent vérét, váltságunk bérét 
olyan sokan visszautasítják, fáj az 
úr Szive l Amikor az üdvözítő kö
rülnéz, hogy akad-e még szív, amely 
szereti öt, szív, amely egyesül vele 
az engesztelésben és ha azt látja, 
hogy igen, akkor megvígasztalódik. 
De ha nem, meg van pecsételve az 
emberiség sorsal 

Mária Szíve a másik közbenjáró 
Az úr Jézus szent Szívéhez legköze
lebb áll a Boldogságos Szűz Mária 
anyai Szíve. Talán sokkal nagyobb 
szenvedést mért volna ránk az isteni 
Igazságosság, ha nem volna a másik 
tisztaságas Szív, Szűz Mária Szíve, 
amely értünk dobog, szeret bennün
ket, közbenjár értünk. Egész bizo
nyosan azért járult hozzá a jó Isten 
ahhoz, hogy Szűz Mária ezt a fati
mai csodát müvelje, hogy Isten any-
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jának alkalmat adjon még egyszer 
felrázni bennünket. Talán ez az 
utolsó próbálkozás. Jól ismerjük az 
úr Jézus Szivének történetét az Ala
coque Szent Margitnak tett kinyilat
koztatásból. Jézus Szívének kinyil
vánítása az utolsó próba volt, mely
lyel Isten az emberek lelkét fel 
akarta rázni. Ha ez sem használ, ak
kor büntető ostorát fogják érezni. 
De úgy látszik, hogy Jézus szeretö 
Szivén kívül még egy más, tisztasá
gos Sziv is közbenjár értünk, a Bol
dogságos Szűz anyai Szíve. Mint a 
kánai menyegzőn Fiához fordult, 
hogy egy kis zavarból kisegitse a 
háziakat. úgy könyörög értünk most 
is fontos, főbenjáró dologban. Meg
esett rajtunk ez a szeplőtelen Szív, 
hogy rádöbbentse az embereket: nem 
lehet tovább haladni ezen az úton, 
hanem vissza kell térni Istenhez! És 
ha sokan nem értik meg ezt az utol
só figyelmeztetést, legalább a jó Is
tent nagyon szerető lelkek értsék 
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meg és könyörögjenek a bűnösök 
megtéréséért, az úr csapásainak 
megszüntetéséért. Ezt a tanítást ad
ta a Szűzanya Fatimában a gyerme
keknek és rajtuk keresztül nekünk 
is. Érezzük meg a Szűzanya szerető, 
jóságos Szivének melegét, amely 
még az utolsó órában is meg akar 
menteni Ininket az engesztelés ál
dozatával. 

Hogyan engeszteljünk? 
De hogyan engeszteljünk? Elég 
lesz-e az imádás, amelyre az angyal 
tanította a három kis gyermeket? 
Az úr angyala a második megjele
néskor feleletet adott e kérdésre. A 
második alkalommal így szólította 
meg őket: "Mit csináltok? Imádkoz
zatok sokat, Jézus és Mária Szive 
irgalmas szivvel van hozzátok.'' Va
lami nagyra választotta ki az úr eze
ket az egyszerű kis pásztorgyerme
keket és azért buzdít.ia őket az imád
ságra. Irgalommal lesz hozzájuk az 
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úr Jézus Szíve és szeretettel a Szdz
anya anyai Szíve. Milyen biztatás ez 
számunkra is, akik sokszor botlot
tunk, sokat vétkeztünk, de azért re
mélhetjük, hogy a jó lsten irgalom
mal lesz hozzánk is. Igen, az úr Jé
zus és a Szűzanya Szíve irgalommal 
lesz irántunk. Szól hozzánk is az úr, 
mint a gyermekekhez. Az úr szólít 
minket, engesztelést vár tőlünk, ta
lán-talán a tizenkettedik órában . 

.,Miképpen hozzunk áldozatot?• 
Amikor az angyal üdvözölte a gyer
mekeket, Lucia, a legidősebb, meg
kérdezte: "Igen, de miképen hoz
zunk áldozatot?" Az angyal azt fe
lelte: "Mindenféleképen, ahogy csak 
tudtok, ajánljatok fel áldozatokat 
elégtételül a bűnösök megbántásai
ért és könyörögjetek a bűnösök 
megtéréséért Esdjétek le hazátokra 
a békét. Én annak őrangyala, Portu
gália védőangyala vagyok. Legfőké
pen viseljétek el azokat a szenvedé-
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seket, amelyeket az úr küld." Ho
gyan hozzunk áldozatokat? Elégsé
ges csak a hit, remény és szeretet 
felindítása a bünösökért? Olyan ret
tenetes a veszély, hogy mindez nem 
elég! Most mindenfélekénen kell 
engesztelnünk l 

Egész életünk áldozata 
Mi foglaltatik ebben? Az, hogy egész 
életünk mindenféleképen egy áldo
zat, egy engesztelés legyen. Ha fel
ajánlottuk magunkat engesztelésül, 
akkor egész életünk minden áldoza
tával, lemondásával, önmegtagadásá
val önkéntes engesztelő áldozattá 
válik. 

Kötelességteljesítésünk 
Azt mondják sokan, én nem tudok 
mit felajánlani az úrnak. Válasz er
re az, amit az úr angyala Luciának 
adott: mindenféleképen, ahogyan 
csak tudunk, ajánljunk fel áldozato
kat l Ki az, akit ne kötne a kötelesség 
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a családi munkakörben, hivatalban? 
Mindenhol van munka és kötelesség. 
Ez az életnek nagyobbik terhe. Ez alól 
nincs felmentés és ezt mindenkinek 
viselnie kell. A kötelesség teljesitése 
az első áldozat, melyet az engeszte
lés szellemében felajánlunk az úr
nak. N em változtat az engesztelés 
értékén, hogy a kötelességünket en
gesztelés nélkül is megtennénk. A 
léleknek készséges szeretete, benső
séges odahúzódása az úr Jézus Szi
véhez a Szűzanya Szivén keresztül, 
ez változtatja át nemcsak Isten előtt 
kedves cselekedetté tetteinket, ha
nem Istennek tetsző, szent és érté
kes áldozattá. 

Más elfoglaltságaink 
De a kötelességen kívül vannak más 
elfoglaltságaink is, melyeket nem 
kötelességből, hanem szivességből, 
vagy csak szórakozásból végzünk. 
Ezek is engesztelő értékiivé válnak, 
ha odavisszük az úr oltárára és 
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egyesítjük az úr áldúzatával a Sziiz
anya Szívén keresztül. Még a szóra
kozás, vagy pihenés is engesztelő ál
dozattá válik, ha azt így ajánljuk fel 
a jó Istennek. Aki életét az úrnak 
felajánlja, annak egész élete min
denféleképen és mindenestül en
gesztelő áldozattá válik. 

Szenvedéseink 

De az engesztelésnek egy faját kü
lönösen lelkünkre köti az úr angya
la: "Legfőképen hordozzátok és vi
seljétek el azokat a szenvedéseket, 
amelyeket az úr küld." Ki ne volna 
közöttünk, aki nem tapasztalta vol
na, hogy az úr szenvedéssel, ke
reszttel, szomorúsággal látogatja meg 
övéit?! Ki ne tapasztalta volna, hogy 
valóban siralom völgye ez a föld, 
amint Szent Bernáttal imádkozzuk?! 
Ki ne tapasztalta volna, hogy való
ban könnyek és siralom tölti be föl
di életünk minden napját. Szegény 

54 



és gazdag, kiesi és nagy nem tud el
menekülni a szenvedés elöl. 

Töviskorona 
Körülfonja a mai embert az a tövis
koszorú, amely először az úr szivét 
sebezte meg. Hiába akarunk mene
külni előle, utolér minket. Tövisko
szorú fonta körül a legtisztább Szűz 
szeplőtelen Szivét is. Nagy szimbó
lum az, amit a Szűzanya ezeknek a 
fatimai gyermekeknek megmutatott: 
az ő Szive is töviskoszorúval van 
körülvéve, mintegy abroncsba verve l 
Nem csoda tehát, ha mi is mindnyá
jan tapasztaljuk a szenvedés szúró 
töviseit. De ha mindezt az engeszte
lés szellemében visszük oda az úr 
oltárára, akkor a szenvedés nagy en
gesztelő áldozattá válik. Adjuk össze 
szivünket és úgy engeszteljünk, hogy 
az úr töviskoszorúja összefonja azt. 
Ez lesz a legszebb engesztelő áldo
zat. 
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A legnagyobb engesztelés 

A harmadik jelenésben az úr an
gyala az áldoztató kelyhet hozta és 
benne volt a Szentostya, a "Hostia". 
Ez is engesztelő áldozatot jelent. A 
leboruló gyermekek előtt a levegő

ben tartotta az angyal és így imád
kozott: "Szentháromság, Atya, Fiú 
és Szentlélek mélységesen imádlak 
és felajánlom. neked Jézus Krisztus 
szeniséges testét, vérét, lelkét és is
tenségét, mely jelen van a föld ösz
szes tabernákulumában engesztelé
sül azokért a megbántásokért, szeDt
ségtörésekért és közömbösségekért, 
melyekkel illetik őt. Az ő legszen
tebb Szívének és Mária szeplőtelen 
Szívének végtelen érdemeire való 
tekintettel könyörgök a szegény bű
nösök megtéréséért." Erre az angyal 
Luciát megáldoztatta a szent Testtel 
és a két kicsit a szent V érrel: 
"Egyétek és igyátok Krisztus szent 
testét és vérét, melyet a hálátlan 
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emberek oly irtózatosan megbánta
nak. Tegyétek jóvá vétkeiket és vf
gasztaljátok meg a ti Isteneteket." 

Eucharisztia 
Az Eucharisztia az összes engesztelő 
áldozatok között a legértékesebb, a 
legkedvesebb a mennyei Atya sze
mében. Hiszen benne maga Jézus, 
az élő "Hostia" áldozza fel magát. 
De ö nemcsak vérnélküli áldozat, 
nemcsak "Hostia", hanem véres ál
dozat is, "Victima". 

Odavisszük mindkettöt az oltárra, 
hogy az Atya szent felségél kien
geszteljük. Odatesszük mindkettöt az 
oltárra, amelyen megújul az úrnak 
első véres, engesztelő áldozata, hogy 
egyesüljön a mi engesztelő áldoza
tunkkal is. A mi kis áldozatunkat 
tegye az ő áldozata olyan naggyá, 
olyan értékessé, hogy a windenható 
mennyei Atya is örömmel tekintsen 
rá! Mikor az Eucharisztiában ma
gunkhoz fogadjuk öt, összeforr szi-
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vünk az úr Szívével és Szent Any
jának engesztelő Szívével is. 

Engeszleli ünk l 
Az úr angyala mihozzánk is ezt a 
szózatot intézi: "Engesztel.iünk, en
geszteljünk!" Legalább mi tegyük 
jóvá azt a sok bűnt, amit az embe
rek elkövetnek. Ha engesztelő áldo
zatunkat odatesszük az oltárra és 
egyesítjük az oltár áldozatával, bele
öntjük a kehelybe és egyesítjük a 
Bárány vérével, akkor végtelen ér
tékűvé, isteni értékűvé válik. 

Győzni fog 
Igy tehetjük a mennyei Atya előtt 
elfogadhatóvá áldozatunkat és ellen
súlyozhatjuk még a mai kor romlott
ságát is, amikor mint a tenger árja, 
megsokasodott a bűn. Igen, vígasz
taljuk meg az úr Szívét, a Szüzanya 
Szívét a mi engesztelő áldozatunk
kal és akkor egészen bizonyos, hogy 
győzni fogunk, mert megígérte a 
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Szüzanya, hogy Szíve győzedelmes
kedni fog! Altala, vele és benne 
győzni fog a mi engesztelésünk isi 
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HAllMADIE ELMÉLKEDÉS 

A vn.AG KIRAL YNÖJÉNEK 
SZEPLÖTELEN SztvE 

"Kis ösvény" 
Mikor a legnagyobb a baj, akkor 
van legközelebb lsten segítsége. Is
ten különös kegyelme, hogy mikor a 
legjobban· eldurvulnak az emberek, 
akkor fordul hozzájuk a végtelen Jó
ság a leggyöngédebb szeretettel. De 
Isten közeledése az emberhez nem 
nagy, világrengető esemény és cso
dák megdöbbentő alakjában törté
nik, ő egészen csendben, sokszor 
igénytelen kis lelkek útján látogat 
el hozzánk. A gőgös, modern kor 
hiitlenségében is az igénytelen, ár
tatlan lélek naívsága tanít rá a "kis 
ösvény"-re, melyen azóta alázódó lé
lekkel járnak már ezrek és ezrek és 
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találják meg a magasabb lelki kul
túra emelkedett világát és boldogsA
gát 

"KinyilalkoztaH:ad 
a kisdedeknek)" 

"Hagyjátok a kisdedeket hozzám jön
ni, mert ilyeneké az lsten országa l" 
Mk. 10, 14. Ez volt az úr Jézus ki
vánsága. Szerette a kis, ártatlan lel
keket és ID.inél jobban felfuvalko
dott az ember, annál jobban fordult 
Jézus a kis lelkekhez. "Hálát adok 
neked Atyám, - így imádkozik, -
hogy elrejtetted ezeket a bölcsektől 
és okosaktól és kinyilatkoztattad a 
kisdedeknek!" Mt. 11, 25. Ha Isten 
nagy dolgokat akar kinyilatkoztatni, 
akkor nem a bölcseket és okosakat 
választja ki, hanem a legkisebbeket. 

Fatimában is így szégyenítette meg 
a világ bölcseit és okosait. A legegy
szerűbb, legigénytelenebb kis pász
torgyermekeket választotta ki. hogy le
gyenek a világ legégetőbb, legdön-

61 



több eseményeinek szereplői. Ezek a 
kis lelkek indítják meg a világ en
gesztelésének nagy mozgalmát, mely 
egyedül tudja megmenteni az embe
reket abból a rettenetes veszedelem
ből, mely fenyegeti öket. 

Az engeszlelés múve 
Ilyen kicsiny, igénytelen volt ná
lunk is az engesztelés művének meg
indulása. Anélkül, hogy Fatimáról 
tudtunk volna, anélkül, hogy a Szűz
anya külön felszólított és buzditott 
volna, egészen szerényen indult meg 
a lelkek mélyén az engesztelés, 
azoknak az engesztelő szentóráknak 
kapcsán, melyeket a budapesti egye
temi templomban kezdtünk tartani 
a mult év öszén. Ki gondolta volna, 
hogy annak a néhány léleknek buz
gósága, kik magukban kialakították 
az engesztelő áldozatnak új, hősi 
formáját, kinö az egyetemi templom 
kereteiből? Ki gondolta volna, hogy 
midőn egyesek úgy érezték, hogy Is-
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ten tőlük nagyobb engesztelést, 
nagyobb felajánlást kér, mint csak 
néhány engesztelő imádság elmondá
sát, mint egy-egy engesztelő nap tar
tását és vezeklések végzését, akkor 
a fatimai Szűzanya kívánsága és lel
ke szerint járnak el és annak a nagy 
engesztelő mozgalomnak válnak gyű

rűző fodraivá, mely lassan az egész 
világot megmozgatja?! Akármilyen 
igénytelen volt is az engesztelés mü
vének kezdete, mégis Isten szelle
me és akarata vezette láthatatlanul 
és csoda nélkül, de látható eredmé
nyek és csodálatos lelki megmozdu
lások közepette. Hiszen voltak már 
előtte is próbálkozások, vezeklő moz
galom és szentségimádó szentórák 
formájában, mégis ebből az igényte
len megindulásból fejlődött ki az új 
életprogramm, mely az önfelajánlás
nak hősi formá.iát teremtette meg. 
Ez a lelkek mélyén született meg, 
annak szabályait az életből kellett 
csak írásba foglalni. Eszközök vol-
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tunk mi mindnyájan a Szüzanya és 
a Gondviselés kezében, kis és igény
telen eszközök nagy tervnek és nagy 
dolognak megvalósításában! Erre döb
bentünk rá a fatimai csodák megis
merésénél. 

Más fonás is fakad 
Mikor az engesztelés müve kialaku
lóban volt, a mult év végén, akkor 
hallottuk meg, hogy egy jezsuita 
atya tartott rekollekciós napot a Mi
asszonyunkról nevezett Iskolanővé

rek egyik vidéki zárdájában és el
ragadtatással beszélt arról a nővér

ről, aki itt hazánkban csodálatos is
teni küldetést és megbízást kapott 
az úrtól, az engesztelésre vonatkozó
an. Eleinte nem sok ügyet vetettünk 
rá, de később, mikor már az engesz
telés műve kialakult, mind gyakrab
ban értesültünk, hogy ugyanazt 8.7 

engesztelést sürgeti az úr is. Sőt a2. 
engeszteléssel kapcsolatosan azt is 
kívánja, hogy a Szüzanyát a Világ 
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Királynőjének ismerjük el és annak 
tiszteljük. Ez indított arra, hogy a 
legutolsó májusi szentbeszéd tárgyá
ul éppen ezt a kérdést tüztük ki az 
egyetemi templomban. 

VUág Királyn6je 
Három nappal ez utolsó májusi va
sárnap előtt felkeresett egészen vá
ratlanul egy jézustársasági atya s 
arra kért, hogy kapcsoljuk bele az 
engesztelés művének programmjába 
Szüz Máriának, mint a Világ Király
nlJiének tiszteletét is és ha lehet, 
még e hó utolsó vasárnapján tűzzük 
ki ezt a kérdést szentbeszéd tárgyául 
az egyetemi templomban. Milyen 
nagy volt csodálkozása. mikor meg
tudta, hogy ez kérése nélkül is meg
történt. Elmondta azután, hogy az a 
választott lélek, akitől az úr ezt ki
vánta, csodálatos módon kapta erre 
az indítást. Az úr királyi trónusát e 
választott lélek szivében szemelte ki. 
t:s azt akarta, hogy ahol szeretete 
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uralkodik, ott keresztje is uralkod
jék. De az úr kíván és vár még va
lamit: ha a Fiú királynak van elis
merve, kell, hogy anyja is azzá le-
gyen. "Miért is akarom, és kívánom. 
hogy Szeplőtelen Anyámat az egész 
világ ismerje el Királynőjének. Ez 
az elismerés nyilvános legyen." 

A Világ Királynőjének 
diadalmenete 

Az úr Jézus, a világ Királya azt 
akarja tehát, hogy szeplőtelen szívü 
anyját, Szűz Máriát is hawnlóan 
tiszteljük és neki is megadjuk a Vi
lág Királynőjének kijáró tiszteletet. 
Meg is mutatta e választott léleknek 
a Világ Királynőjének diadalmene
tét: fényes királyi trónon, királyi 
palástban karján vitte a kis Jézust, 
aki balján keresztet tartott és gyen
géden szivére szorította. A Szűzanya, 
mint a Világ Királynője másik kezé
ben a világot tartotta, jelezvén, hogy 
a kegyelmek közveUtése az egész 

66 



földkerekségen az ő kezére van biz
va. Az Isten akkor fogj a megadni a 
világnak a békét, melyet Jézus a 
földre hozott, amikor a világ a Sziiz
anyának, mint Királynőjének nyil
vános elismeréssel fog hódolni. 

A világ felajánlása 
Ez a jézustársasági atya elmondta 
még azt is, hogy az egész kérdést 
megvizsgálták és a rend tagjai a 
szentséges atyának, XII. Pius pápá
nak is tudomására hozták. mert az 
úr azt kívánta e választott lélektől, 
hogy még az ő pápasága alatt tör
ténjék meg a nyilvános felajánlás. 
Rómából az a felelet jött, hogy hiva
talosan is terjesszék fel a kérést az 
összes vonatkozó iratokkal és kihall
gatásokkal a szentszékhez. Ezt a fe
leletet jó jelnek vették, mert állító
lag a Szentatya válaszában már hasz
nálta is e kifejezést: Világ Király
nője. - A jezsuita atya által kért 
beszédet egészen ebben a szellemben 
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meg is tartottuk május utolsó va
sárnapján az egyetemi templomban, 
s utána a római döntés várásában 
lassan feledésbe is ment. Milyen 
nagy volt azonban a meglepetés, mi
kor a napokban, a november 28-iki 
Szív újságban olvastuk a hírt, hogy 
a szentséges atya október 31-én tény
leg felajánlotta a világot Szllz Mária, 
mint a Világ Királynője szeplőtelen 

Szfvének. Ami azonban legjobban 
megkapott bennünket, hogy ezt a 
felajánlást a Szentatya a portu;rál 
jelenések huszonötéves jubileumi 
ünnepségének kapcsán mondotta a rá
dióba. E rádióbeszédében összekap
csolta a Világ Királyniljének tiszte
Ietét és a fatimai jelenésekben sür
getett tiszteletet Szüz Mária szepill
teJen Szfvéhez. 

Fatima és a magyar engesztelés 
Az a nagy megmozdulás, mely itt 
nálunk a "magyar engesztelés" cí
men terjedt el, s melynek egyik ke-
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gyelmi ajándéka volt éppen a szent 
Szüznek, mint a Világ KirálynDjének 
tisztelete, a Szentatya e felajánlásá
val egészen váratlanul összekapcso
lódott a fatimai engesztelésekkel. A 
fatimai engesztelés és az engesztelés 
miive így lett az egyház fejének el
határozásából eggyé. De talán inkább 
a Gondviselés rendelése hozta igy, 
mert hiszen a fatimai csodás jelené
sek, melynek huszonötéves jubileu
mát ülték Portugáliában, éppen úgy 
az engesztelést sürgették, mint aho
gyan az úr itt is sürgette az en
gesztelést nálunk és mint aho
gyan olyan észrevétlenül meg is in
dult. Akkor még, mikor az engesz
telés miive itt, nálunk megindult, 
nem is ismertük közelebbről a fati
mai j elenésaket és azt az engeszte
lést, melyet a Sziizanya kívánt a vi
lágtól. Annál megdöbbentöbb a 
Gondviselés csodás intézkedése, mely 
több helyen, több forrásból ugyan
azt az engesztelést sürgette és indi-
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totta meg. Annál nagyobb örömmel 
és készséggel kellett tehát a Szent
atya szózatát fogadnunk, mely az en
gesztelésnek ezt a felbuzdulását és 
megindulását olyan apostoli szavak
kal sürgette és tette nyomatékossá. 

A falimai szózat 
A pápa megemlékezett arról. hogy a 
fatimai szózat elsősorban az engesz
telésnek és vezeklésnek gyakorlását 
sürgette és örömmel állapította meg, 
hogy ez a kis ország milyen szívből 

és lélekből fogadta a Szűzanya szó
zatát. Ennek a vezeklő engesztelés
nek köszönbette Portugália, hogy 
megtartotta sértetlenül hitét s elke
rülte a nagyobb csapásokat és hábo
rút. A Szentatya kitartásra inti őket 
a vezeklés szellemében, mert csak 
így remélhetik, hogy a jövőben meg
oltalmazza öket a Szűzanya A fati
mai szózat nagy bizalmat sugall 
azoknak, akik engeszteléssel ipar
kodnak Isten irgalmát kiesdekelni. 
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De hogy ez a Mária pártfol!'ásába ve
tett bizalom ne legyen vakmerő, ar
ra kell törekednünk, hogy ne mutat
kozzunk méltatlanoknak a Szűzanya 
különös jóindulatára. 

Tarisatok búnbánatot 
Szűz Mária a kánai mennyegzőn azt 
mondotta a szolgáknak: "Amit nek
tek mond, cselekedjétek!" Ján. 2, 5. 
Szűz Mária mindenkit. aki hűséges 
gyermeke, az úrhoz küld és azt kí
vánja, hogy engedelmeskedjék az úr 
Jézusnak, az ö egyszülött Fiának. Az 
úr Jézus pedig most különösen ezt 
sürgeti: "Tartsatok bűnbánatot, job
bítsátok meg életeteket és menekül
jetek a bűntől, mely főoka azoknak a 
nagy ostorcsapásoknak, amelyekkel 
az isteni Igazságosság a világot sujt
ja." - Az engesztelés szellemében 
meg kell tisztulni a bűntől és visz
szatérni Istenhez. De ennyivel nem 
elégszik meg az engesztelő lélek, 
többet akar. Krisztussal telítve, 
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Krisztus szellemétől áthatva a ben
ső életszentségre és tökéletességre 
törekszik. Igy lesz a romlott világ 
sója, mely szentségével., tisztaságával 
és szeratetével megóvja a romlástól 
és pusztulástól. 

Könyörgés 
A pápai szózat arra buzdít, hogy ne 
legyünk közömbösek az egész vilá
gon végigszáguldó borzalmas tragé
diával szemben. Minél jobban élv~ 
zik a portugálok azt a különös párt
fogást, melyben a Szüzanya részesi
tette őket, annál jobban lássák, mi
lyen tragikus annak a sok nemzet
nek a sorsa, melyeket a legnagyobb 
szerencsétlenség forgatott fel, amit 
valaha is a történelem látott. Az en
gesztelésnek épen ez a lelkülete, 
hogy nem megy el érzéketlenül má
sok nagy szerencsétlensége mellett, 
hanem szaretetből odahajol lélekben 
testvéréhez és érte, helyette könyö
rög az úrnál. Ne kételkedjünk az 
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isteni Irgalomban, mert a mennyei 
Atya még a harag napjaiban sem fe
ledkezik meg irgalmáról. Most, a ba
jok rosszabbrafordulásával csak Is
tenbe vetett bizalmunk marad meg 
és Szűz Mária, a mi közvetitönk az 
isteni trón előtt l Hozzá fordulunk, 
mert az ő anyai Szive indult meg a 
sok pusztulás és romok láttára. Csak 
Máriában, Szivének jóságos ezerete
tében bízhatunk, mert "ő már előre 
megjelölte az imádságban és az en
gesztelésben a menekülés útjait. •• 
Olyan gyengéd, olyan szerető ez az 
anyai Szív, hogy nem fogja megta
gadni közbenjárását tőlünk sem l "O, 
Szentséges Rózsafűzér Királynője, 
keresztények segítsége, az emberi 
nem menedéke, Isten összes esatái
nak győzője, könyörögve borulunk 
trónod elé l Biztosak vagyunk abban, 
hogy ki fogod esdeni az irgalmat, 
kegyelmet és kellő segítséget fogsz 
nyerni a jelenlegí szerenesétlenség
ben, de nem a mi érdemeink alap-
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ján, hanem egyesegyedül a te anyai 
Szívednek mérhetetlen jóságánál 
fogva." 

Felajánlás 
A Szűzanya anyai Szívében bízva 
fordul a szentséges Atya Máriához és 
mint a keresztény család közös aty
ja, mint Krisztus helytartója megte
szi a felajánlást: "Neked, a te szep
Jötelen Szívednek ajánljuk, átadjuk, 
szenteljük az emberi történelemnek 
ebben a megrázó órájában nemcsak 
az Egyházat, mint a Te Jézusodnak 
titokzatos testét, . . . hanem a vad vi
szályok által megkínzott világot is, 
amely a saját gonoszságának követ
kezményeként ismét a gyűlölet láng
jaiban ég!" - Indítsa ez a felaján
lás a Szűzanyát részvétre. Annyi sok, 
annyi megszámlálhatatlan könny és 
szenvedés gyötri a mai emberiséget, 
hogy ez bizonyára részvétre, irga
lomra indítja Máriát irántunk. Eb
ben az irgalomban és közbenjárás-
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ban bízva teszi meg a világ felaján
lását: "Amiként az Egyház és az 
egész emberi nem a Te Jézusod Szi
vének szenteltetett, hogy abba he
lyezve minden reményüket, legyen 
az számukra a győzelem s üdvösség 
jele és záloga, ugyanigy mától kezd
ve Neked és a Te SzepUJtelen Szf
vednek is legyenek lJk szentelve, ó 
Anyánk és a Vildg KirálynlJje, azért, 
hogy a Te ezereteted és oltalmad 
siettesse Isten országának a győzel

mét és az egymás között s Istennel 
megbékült népek boldognak hirdes
senek Téged és a föld egyik végétől 
a másik végéig zengjék a dicsőség, 
a szeretet, a hála örök Magnificatját 
Jézus Szivének, amelyben egyedül 
találhatják meg az Igazságot, az Éle
tet és a Békét!" 

Az ünnepélyes nagy felajánlás 
De a szentséges Atya, mintha nem 
tartotta volna egészen hivatalosnak a 
fatimai beszédben tett felajánlást, 
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azt akarta, hogy az egész Egyházhoz 
szólóan, a legil..nnepélyesebb kere
tek között is történjék meg a római 
Szent Péter templomban. A napok
ban, Szeplőtelen Fogantatás ünne
pén, dec. 8-án nagyszabású engesz
telő szertartás keretében megismé
telte a fatimai felajánlást és az 
egész világot a Szűzanyának, mint a 
Világ Királynőjének szeplőtelen Szf
vébe helyezte és őt ezzel ünnepélye
sen is mint az egész világ Királynö
jét tisztelte. Megismételte a Világ 
Királynőjéhez mondott fatimai imád
ságokat és könyörgéseket, hogy esd
je ki számunkra a bűnösök megté
rését és a népek visszatérését az 
Egyházba, valamint a világ tartós, 
keresztény békéjét. Ezen az ünnepé
lyes engesztelő és felajánló aktuson 
szertartáson 50-60000 ember vett 
részt és mindannyiuk lelkének mé
lyéből fakadt a nagy bizalom és re
mény Máriának, a Világ Királynö
jének közbenjárásában, szeplőtelen 
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Szivének anyai szeretetében irin
tunk. 

A VIlág KirálynőJének Szive 
Ezt a felajinlást tette szeniséges 
Atyánk és ezzel hivatalosan is a Vi
lág Királynőjének Szeplötelen Szivé
hez irányította a két engesztelő moz
galom lelki megmozdulását. Ettől a 
szeplőtelen, jóságos, anyai Szívtől 

várhatjuk, hogy közben.iár értünk, 
odavezet az isteni szent Szívhez, aki
ben megtalálhatjuk az Igazságot, Éle
tet és Békét! Minden engesztelő lé
lek hódoljon elsőnek a Világ Király
nőjének és vigye oda engesztelő ál
dozatát a Világ Királynője tisztasá
gos Szívéhez, hogy ő egyesítve azt a 
maga engesztelésével, a maga érde
meivel, így nyujtsa át Krisztusnak, 
akinek engesztelése kedves illatú ál
dozat lesz Isten színe előtti A ke
gyelem egy pillanat alatt is megté
ríthet Saulokat és Agostonokat En
gesztelő könyörgésünk és Aldozatunk 
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ezt a pillanatot esdekelje ki a Világ 
Királynője Szepilltelen Szivének köz
benjárásával a bűnös világ részére l 
Akkor felhangzik majd a Világ Ki
rálynőjének magnifikátos hálaéneke 
a föld egyik sarkától a másikig! 
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NEGYEDU: ELMÉLXEDÉS 

EGY Sztv. o o EGY LÉLEKJ 

Mit érezhetett? 
Szent Gertrud egyszer karácsony 
nyolcadában arról elmélkedett, hogy 
mit érezhetett a "szeretett tanít
vány", Szent János, mikor az úr Jé
zus keblén pihent. Vágyódó lelke 
tudni szerette volna, hogy milyen 
titkot leshetett el az lsten keblén pi
henve? Az úr végtelen jósága fel
tárta neki e titkot. Meglátta Jézu~ 
mérhetetlen szeretettöl lángoló Szí
vét, aki éreztette vele e szeretetnek 
átalakító, isteni lángolását. Mikor e 
szeretetlángban egészen átizzott Szent 
Gertrud szíve, úgy átalakult lelki 
élete, hogy azóta szinte szárnyalt a 
lelkiség magaslatai felé. Vitte a nagy 
kegyelem, hogy összeforrhatott szíve 
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az isteni Szívvel: egy sziv, egy lélek 
lett Vele! 

Feltárul a nagy titok 
De azután ismét homály borul az is
teni kebel titkára. Ismét feledésbe 
megy Jézus Szívének különös szem
lélete, tisztelete. Századokon keresz
tül senkinek eszébe nem jut a szent 
kebel belső életét, érzelmeit és azok
nak forrását különös módon megis
merni és tisztelni. Az emberiség 
nagy elhidegülésének kellett bekö
vetkeznie, mikor újra feltárul a szent 
kebel és újra kinyilvánítja magát az 
isteni Sziv szeretete. Ugyanaz na
pon, mint Szent Gertrud kapta cso
dálatos látomását, ott térdel a szen
tély rácsozatánál egy tiszta lelkii, Is
ten szeretetétől átitatott lélek és 
ugyanaz a kérdés foglalkoztaja: mit 
érezhetett a nagy apostol az isteni 
keblen pihenve? S neki is feltárul 
a titok, meglátja Jézus szentséges 
Szivét, fénylöbben, izzóbban, szeb-
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ben és elragadóbban, mint Gertrudi 
Alacoque Szent Margit elragadtatva 
szemléH Jézus Szívét, mely azután 
több ízben megjelenik előtte és oly 
bensllen egyesül vele, hogy az ő szí
ve is eggyé olvad az úr Szívével: 
egy szív és egy lélek lesz az úrral. 

Most már tudjuk mi is 
S azóta nem titok többé, hogy mit 
érezhetett a szerelett apostol l Most 
már tudjuk mi isi Az úr maga 
mondta el, maga akarta Alacoque 
Szent Margiton keresztül mindany
nyiunk tudomására hozni l "Isteni 
Szívem, - így mondotta Jézus Ala
coque Szent Margitnak, - oly szen
vedélyesen szereti az embereket, 
hogy nem bírván többé visszafojtani 
hő szerelmének lángjait, általad kell 
azokat szétárasztania, s megnyilat
koznia előttük, hogy gazdagitsa őket 
drága kincseivel, kegyelmeivel, me
lyekre szükségük van, hogy a kárho
zattól szabaduljanak." Igen, most 
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már mi is tudjuk, hogy milyen szen
vedélyesen szereti az úr Jézus szeni
séges Szive az embereket! Nem tud
ja többé visszafojtani hő szerelm~ 
nek lángjaiti Most már mi is tud
juk, hogy mennyire fáj neki, hogy az 
emberek a kárhozat útján haladnak 
és meg akarja menteni öket attóli 
Kegyelmeket, segítséget akar adni, 
isteni szeretetét akarja szélárasztani 
reánk, ezért nyitotta meg isteni szent 
keblét: lássuk mi is annak titkaiti 

Lássuk és ne féljünk! 
A nagy szeretet árad és mindenkit 
felmelegít, felbiztat: Lássátok és ne 
féljetek! Jézus szaretetének melege 
minket is biztatóan hív: Lássátok, 
mennyire szeretlekl Jöjjetek ehhez a 
szeretetforráshoz! Jöjjetek és ne fél
jetek! ú, ö ismeri a mi bünösségün
ket, ismeri gyengeségünket és min
den gyarlóságunkati Jobban tudja, 
hogy milyen ingadozók és visszaesők 
vagyunk, mint mi magunk l Tudja, 

82 



hogy mennyi nyomorúsággal vagyunk 
tele. S mégis hív, mégis magához 
édesget szeretetének me legével l Sőt 

minél jobban látja tökéletlenségün
ket, annál melegebb szeretettel hív l 

Érzem én is gyarlóságomai 
Ha az ember a lelki élet útjain meg
indul, mindjobban látja és tapasz
talja saját természetének hibáit, 
gyarlóságait. De ba valaki maga
sabbra törekszik, ba az engesztelő 
élet bősi felajánlását vállalja és a 
maga életét nemcsak egyszerűen 
akarja felajánlani az úrnak engesz
telésül, hanem "szentségben, tiszta
ságban, szeretetben", akkor még 
jobban érzi ezt l Akkor valósággal 
lelkére nehezedik emberi természe
tének minden gyarlósága, minden 
gyengesége és ingatagsága! Akkor 
sokszor elfogja a kétség és csak sí
ránkozni tud azon, hogy nem halad, 
csak egy helyben topog l Ilyenkor 
úgy elfogja lelkét a csüggetegség, a 
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kedvetlenség! Szeretne haladni, sze
retne tökéletesülni l De nem lehet l 
Nem tud, erőtlen, tökéletlen! 

Jézus szereleiének ereje 
Ne félj, drága lélek! tbredj tudatá
ra annak, hogy az úr Jézus Szive 
szeret l Lásd meg, hogy isteni keblé
ben olyan Sziv dobog, mely nem 
tudja magába rejteni s elzárni hő 
szerelmének lángjaiti Éppen az ilyen 
csüggeteg pillanatokban, mikor egé
szen elkedvetlenedik a lélek, akkor 
tárul fel nekünk is Jézus Szivének 
szeretete a maga teljes nagyságában 
és erejében! Éppen ilyenkor érezteti 
velünk is, hogy nem szabad elcsüg
gednünk, félnünk, hanem annál na
gyobb bizalommal kell közeledni fe
léje! 

Megdöbbentő csoda 
A fatimai jelenések alkalmával az a 
megdöbbentő csoda, mikor a nap 
majdnem rázuhant a hetvenezernyi 
tömegre, annyira megrázta és öntu-
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datra ébresztette az embereket, hogy 
még a legnagyobb bűnösök, még a 
legmegátalkodottabb gonoszok is ma
gukba szálltak és hívökké váltak. Pe
dig sokkal megrázóbb, sokkal meg
döbbentőbb az a csoda, mikor az is
teni szeretet napja közeledik felénk l 
Mikor az úr Jézus szeretetének izzó 
melege szakad reánk l Ha valójában 
megismernők az örök, teremtetlen 
és végtelen isteni Szeretetet, akkor 
az még a fatimai csodánál is jobban 
megrázná és megindítaná lelkünket l 
Az isteni szeretet lángja végtelen 
izzó, szeretetének heve és melege 
szinte felperzselő, csak visszariasz
taná az embereket, akik csak oly ki
csit, igen kicsit tudnak szeretni l Az 
isteni szeretet a maga nagyságában 
és isteni izzásában elriasztaná ma
gától az emberek szívétl 

Elrejtell szeretet 
Hogy Isten végtelen, teremtetlen 
szeretete el ne rettentsen és félel-
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met ne keltsen emberi szívekben, az 
Ige maga is emberi természetet, em
beri Szívet vett fel. Sőt még ezt az 
isteni Szívet is sokáig elrejtette keb
lébe, s csak most, amikor az embe
rek szíve kezdett kihülni Isten iránt, 
most tárta fel. Most nyitja csak meg, 
hogy ne féljünk tőle bűnösségünk 

tudatában, hanem bizalommal és bát
ran közelítsünk hozzá. Ime. az isteni 
Szív mutatja magát, hogy reményt 
keltsen és szeretetünket felgyullasz
sza. 

De még így is félünk 
Hogyne félnénk még így is tőle, hi
szen isteni Szív, szent Szív, melynek 
szeretetlángja oly nagy, hogy em
ber nem bírja elviselnil De hogy ne 
féljünk tőle, hogy nagyobb és na
gyobb bizalom ébredjen bennünk, az 
isteni Szeretet még jobban megaláz
za, még jobban lekiesinyíli önmagát: 
kicsiny gyermek alakjában jelenik 
meg, kicsiny, gyermeki szív jóságos 
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szeretetével közeledik. A kis Jézus 
Bzeretete mindenkit felbátorít, hiszen 
egy kis gyermektől ki fél? A kis 
gyermek láttán derű és mosoly fa
kad az emberek ajkán. Ime, ezért 
jön az Isten Fia is kis gyermek alak
jában, hogy merjünk hozzá bizalom
mal, bátran és szeretettel közeledni. 
Igy hamarabb meg fogjuk érezni kis 
Szívének jóságát és szeretetét és 
nem riadunk vissza isteni felségének 
nagyságától. 

S ha valaki még most is fél? 
Ha valakit még most is visszatart tő
le az a tudat, hogy e kis gyermek
ben, annak pici Szivében mégis is
teni Felség lakik, akkor a mennyei 
Atya odahelyezi őt a Szüzanya ölé
be. Az úr Jézustól, még kis gyermek 
alakjában is lehet félni, hiszen egy
kor ítélőbíránk lesz. De az ő szent 
Anyjától, Szűz Máriától? Hiszen Má
ria épenúgy egy a sok ember közül, 
mint mi vagyunk! Szüz Máriától sen-
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ki nem féli Csak rá kell nézni az ~ 
jóságos, tisztaságas Szivére, s akkor 
bizalomra gerjed minden lélek. Má
ria szepUStelen Szive kitágul min
den ember számára, olyan jóságos, 
olyan szerető és gyengéd, akitől 
senki-senki sem retten visszal Nem 
kell attól tartanunk, hogy egykor 
megítél és ítélőbíránk lesz! Nem tart 
vissza tőle az, hogy talán sok szo
morúságot okoztunk neki l Hiszen az 
anyai sziv mindig meg tud bocsátani 
és mindig kész feledni l Anyai szív 
nem tud nebezteini gyermekére, akit 
szeret. Minden bajban, minden gyen
geségben bátran lehet hozzáfordulni, 
mindig kész segíteni. 

Hibáink se tartsanak vissza 
Sőt még hibáink, gyarlóságaink se 
tartsanak vissza tőle l Akármilyen 
gyarlóság, gyengeség, tökéletlenség 
bántson, hozzá bátran fordulhatunk. 
Ismeri nagyon jól, hogy mit kell 
tilinünk és szenvednünk emberi ter-
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mészetünk gyarlósága miatt, s anyai 
szeretetében a legnagyobb gyengéd
séggel fogad, hogy segits en. Ha az úr 
Jézus a keresztfán reá bízott ben
nünket és hozzá küldött: Ime a te 
fiad, akkor mi is bátran bízhatjuk 
magunkat reál Ha az úr Jézus lit a 
kegyelmek anyjának és Bzétosztójá
nak akarta, úgy mi is bátran for
dulhatunk hozzá, hogy számunkra is 
mindazt kieszközölje, amire éppen 
gyarlóságunk, gyengeségünk és hi
báink miatt legjobban szükségünk 
van! 

Ime, az anyai Szív l 
Szűz Máriának tisztaságas Szíve, iga
zi anyai Szívl Sziv, mely ott fenn az 
égben is érez és aggódik, értünk ag
gódik, velünk érez l Megérzi azt a 
nagy veszedelmet, amibe a mai kor 
embere sodródik, mikor elszakad 
Istentől. Anyai Szívének fái a sok
sok lélek pusztulása, kárhozata és 
nem nézheti tétlenül, hogy annyi 
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sok baj és nyomorúság szakad re
ánk! Közbeveti magát anyai Szívé
nek minden gyengédségével és sze
retetével, s eljön hozzánk, hogy se
gítsen, hogy figyelmeztessen l Ez az 
értelme a fatimai jelenéseknek l Az 
anyai Szív aggódása, szeretete és 
segíteniakarása sugárzik onnan fe
lénk! Nem akar ő sem jövend6lni, 
sem megfélemlíteni, hanem segíteni, 
megmenteni. Anyai Szívének sze
retete meg akarja súgni, hogy 
miként menekedhetünk meg a sok 
bajtól és csapástól, mely az isteni 
Igazságosság szigorú mértéke szerint 
sujt minket. Rá akar nevelni az en
gesztelésre és segíteni akar ebben, 
mert minden bűn az ő tisztaságos 
Szívének is fáj, akkora fájdalmat 
okoz neki, mint amilyen mérhetetle
nül szereti magát Istent l 

Utal mulal 
A fatimai csodás jelenésekben a kis 
pásztorgyermekeknek is, nekünk is 
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utat akar mutatni l Utat, melyen ha
ladva elkerülhetjük a rettenetes csa
pásokat és kiengesztelhetjük az 
igazságos és megbántott isteni Fel
séget l ö maga toboroz össze minden 
jó lelket, hogy értse meg: most itt 
az engesztelés ideje! Ha nem en
gesztelünk, akkor az isteni Igazsá
gosság büntető keze fog mindenkit 
Isten előtt való hódolatra és engesz
telésre kényszeríteni! Anyai szere
tete bírta rá Máriát, hogy most ö is 
feltárja Szívét és megmutassa, 
mennyire aggódik gyermekeiért l 
Utat akar mutatni, hogy megtaláljuk 
Istenhez visszavezető életösvényün
ket l Utat mutat és hívogat l 

Mária Szíve hív 
Szűz Mária tisztaságos és szeretl5 
Szíve hívogat minden embert! Hív, 
hogy menjünk hozzá és hallgassuk 
meg azt, amit lelkünkre akar kötni l 
Magához hiv, hogy vigyük oda szí
vünket és ne féljünk tőle! Hivogat, 
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hogy ne tartson vissza többé az Is
tenhez vezető keskeny ösvényen, az 
engesztelés hősi áldozatosságának út
ján saját gyarlóságunk és hibánk l 
S mikor megértem szavát, mikor kö
vetem hívó szózatát, akkor kézen fog 
és odavezet a kis Jézus jászolához, 
de el nem engedi kezemet, hogy át
érezzem: most anyai szeretete vál
lal kezességet értem l 

"Mü adiak Neked ?• 
Mikor odatérdelünk lélekben a kis 
Jézus jászolához, és ránézünk Mária 
Szívére, hogy mit adjunk ajándékba 
az úrnak, akkor mi is úgy vagyunk, 
mint Szent Jeromos. Dunántúlnak ez 
a nagy szülötte, már fiatalon a Szent
földre került, ahol évtizedeket töl
tött visszavonult remeteségben, mely 
idő alatt a Szentírás fordításával 
foglalkozott. Egyszer karácsony éjje
lén elment a betlehemi barlangba, 
ahol a kis Jézus egykor Szüz Anyjá
nak karjában fogadta a pásztorok 
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és a napkeleti bölcsek ajándékail 
Elmélkedése közben neki is megje
lent kis Jézus és azt kérdezte tő
le, hogy mit hozott neki ajándékba. 
Jeromos szegény remete volt, mit ad
hat a kis Jézusnak? "ú isteni Gyer
mek, odaadom szívemet l" - felelte. 
De az úr Jézus nem elégszik meg 
vele. Többet akar. "Neked adom szi
vem minden érzését l" Ez is kevés 
volt még a kis Jézusnak. Ekkor a 
szent elszomorodott, hiszen mindenét 
odaadta. De a kis Gyermek nem nyu. 
godott bele: "Akarom, hogy adjál 
mé~ valamit l" Jeromos most sirán
kozva kérlelte, hogy mit kíván még 
tőle. Erre a kis Jézus igy felelt: 
"Azt akarom, hogy vétkeidet add ne
kem, azért, hogy megbocsáthassam 
azokat. Azt akarom, hogy bűneidet, 
gyarlóságaidat bánd meg irántam 
való szeretetbc51, hogy letörölhessem 
azokat lelkedről. Mert csak tisztán, 
biin és hiba nélkül akarlak látni!" 
Szent Jeromos keservesen kezdte 
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bánni nemcsak vétkeit. hanem hibáit 
is, és attól kezdve nem követte el 
azokat többé! 

Tölem is kéri Jézusi 
Most. mikor mi is ott térdelünk lé
lekben a kis Jézus jászolánál, a 
Szűzanya Szíve hozzánk is lehajol 
és azt súgja, add oda ajándékodat! 
Tőled is ajándékot vár az én kis 
Gyermekem! ... Igen. de mit adjak 
Neki? Add oda te is vétkeidet, hi
báidat, add oda bátran gyarlóságai
dat, gyengeségeidet l Add oda tehe
tetlenségedet l Mert a kis Jézus meg 
akarja semmisíteni azokat l Add csak 
bátran oda, s ne féli elszakadni tőle l 
Igen, vigyük csak oda vétkeinket, 
hibáinkat, gyarlóságainkati Vigyük 
oda és ne sajnáljunk elszakadni tő

lüki 

~ssza ne ve91rlikl 
úgy adjuk át az édes jó Jézusnak, 
hogy többé vissza ne vegyük azo-
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kat l Sokan odaadják ugyan, de az
tán visszaveszik és újra maguknak 
tartják fenn, mikor újra vétkeznek, 
hibáznak l Mi úgy adjuk oda, mint 
Szent Jeromos, aki többé vissza nem 
vette, többé el nem követte azokat! 
S ha mégis félnénk attól. hogy va
lamiképen visszavehet.iük, akkor 
kérjük a Szüzanyát, hogy ő vegye át 
és ő adja azokat Jézusnak úgy, hogy 
ne lehessen többé visszavenni l Szüz 
Mária fog majd segíteni, hogy ne 
vegyük többé vissza, hogy ne es
sünk többé vissza semmiféle hibába, 
gyarlóságbal 

Egy sziv ... egy lélek! 
Ha nem akarjuk soha visszavenni hi
báinkat, gyarlóságainkat, akkor úgy 
kell egyesülni a Sztizanya tisztaságas 
Szivével, hogy ne két sziv, két lé
lek legyünk ezentúl, hanem egy sziv 
és egy lélek! Nem csupán abban áll 
Szüz Máriának tisztelete, amit ö Fa
timában kifejezetten sürgetett, hogy 
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engesztelll imákat és szavakban ki
fejezett engeszteléseket mondjunk el 
neki, hanem abban, hogy egyesül
jünk Vele l Egyesülni tisztaságas 
Szívével annyit jelent, hogy érzés
ben, gondolatban és lélekben egybe
forrjunk vele. Akkor li minden eré
nyével, jóságával mindig ihlet win
ket és bennünk él, mozgat és vezeti 

Hogyan lehetséges ez? 
Hogyan lehet így eggyé olvadni Má
ria Szívével? Hogyan lehet egy szívvé 
és egy lélekké válni Máriával? Csak
is a kegyelem rendjében, csakis Má
ria Szívének jóságából. ö, az isteni 
kegyelmek Anyja, tisztaságas Szívé
ből sugározza azt a vonzóerőt, mely 
a kegyelem erejéből magához vonz. 
Vannak vonzó egyéniségek a földön 
emberek között is, kikhez önként 
hozzásimul a lelkünk, anélkül, hogy 
tudnánk, miért l Sokkal inkább ilyen 
vonzó egyéniség Szúz Mária is, ki
nek tudjuk, hogy tisztaságas Szíve 
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sugározza azt a jóságot, melynek 
nem lehet ellenállni l Nyissuk csak 
meg neki szivünket-lelkünketl Ma
gunk is tapasztalni fogjuk, hogy mi
lyen vonzó egyéniség az, aki a leg
jóságosabb, legszeretőbb Isten után. 

Tegyük csak meg 

Tegyük csak meg, hiszen ő kívánja, 
Mária! Az ő jóságos, édes Szive vá
gyódik, hogy velünk egyesüljönl Igy 
akarja odaláncolni az úr Jézusboz 
lelkünket, szivünket. Azt akarja, 
hogy eggyé váljon gondolatunk az ő 
gondolatával. úgy kell kialakitaní 
egész gondolatvilágunkat, hogy egyez.. 
zék Mária gondolatvilágával és min
dig annak körében, légkörében ma
radjunk. Egybe kell forrnunk szep
lőtelen Szivének érzelemvilágával. 
úgy, hogy azt érezzük és úgy, amit 
és ahogyan ő érez. De akaratvilá
gunkat is egyesítsük Máriáéval, B 

akkor az ő akarata fog irányitani, ve-
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zetni minket. Igy válunk majd egé
szen egy szivvé - egy lélekké Má
riával! 

Virágok Isten trónja körül 
A fatimai jelenések alkalmával azt 
igérte a Szűzanya, hogy mindazokat, 
akik az ő szeplőtelen Szivét így 
tisztelik, azokat mint virágokat 
fogja lsten trónja körül elhelyezni. 
N em csak az üdvösséget ígérte tehát, 
hanem különleges örömöt és boldog
ságot, kiválasztott helyet Isten trónja 
körül. Akik e földön nagyon szeret
ték és egészen egybeforrtak vele, 
azok odaát is egybeforrva maradnak 
a Világ Királynőjével, kinek örömé
ben és dicsöségében is részük lesz. 
Az engesztelő lelkek, akik a Szilz.. 
anya tisztaságas Szivének választot
tai, ha megvalósítják azt, amit a fa
timai Szüz kíván tőlük, legközelebb 
állnak majd Isten trónjához, s mint 
a virágok, ékességei lesznek a meny
nyek országának. 
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Hála a fafim.ai Madonnának 
Mérhetetlen hála és öröm fakad te
hát lelkünkben, ha a fatimai jelené
seket átelmélkedve mindjobban tu
datára ébredünk annak, hogy az en
gesztelés müvében milyen nagy ke
gyelem és áldás ért bennünket! Nem 
is lehet azt szóval kifejezni, amit a 
lélek érez, mikor átgondolja, hogy 
mit jelent a Szüzanya Szivével egye
sülten engesztelni öt és szent Fiát, 
és ezzel az engeszteléssel megmen
teni annyi ezer és ezer bünös lelket 
a kárhozat örvényébőL Eszközei let
tünk a Gondviselésnek azzal, hogy 
az úr az engesztelés müvébe bele
vonta a mi lelkünket is! Akármilyen 
kicsiny lelkek, igénytelen kis embe
rek legyünk is, nagy hivatást kap
tunk, mikor a Szüzanya Szivével 
együtt engesztelő áldozatok lettünk! 
Hirdessük a Világ KirálynlJjének jó
ságát és legyünk nagy szeretettel, 
bizalommal anyai Szivéhez, mert 
akármilyen nehéz idők köszöntsenek 
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is reánk, e szepllJtelen, tisztaságos 
Szfv végül is gylJzni fog/ De ehhez 
a győzelemhez a mi engesztelésünk 
és buzgóságunk is szükséges l Meg 
is hozzuk a Szűzanya szeplötelen 
Szivének örömesti 
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SZŰZ MARIA 
SZEPLÖTELEN SZÍVÉNEK 

TISZTELETE 



Fohászok 

Szűz Mária édességes Szíve, 
légy menedékem! 

SOO napi búcsú. Teljes búcsú a szo
kásos föltéteJek mellett, ha egy egész 
hónapon át naponta elimádkozzuk. 
(Búcsúk kongr. 1852 szept. 30.) 

Szentséges Szűz Mária Szeplő
telen Szíve, eszközölj ki számom
ra Jézustól tiszta és alázatos szí
vet! 
300 napi búcsú. Tel.ies búcsú a szo
kásos föltételek mellett, ha egy egész 
hónapon át naponta imádkozzuk áhi
tatos érzülettel. (Poenit. 1922. jan. 
13.) 

Ahitatgyakorlatok 
Azok a hívek, akik az év bármely 

szakában néhány imát áhítatosan el
imádkoznak Szüz Mária Szeplőtelen 
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Szívének tiszteletére azzal az elha
tározással, hogy azt kilenc egymás
után következő napon megismétlik, 
naponta egyszer ötévi búcsút nyer
nek; teljes búcsút pedig a szokásos 
föltételek mellett a kilenced befeje
zésekor. (Poenit. 1933. ápr. 29.) 

Augusztusban naponta ötévi búcsút 
nyerhetnek a hívek, ha néhány imát 
mondanak el áhítatosan, vagy az áhí
tat más műveit végzik Szüz Mária 
szeplőtelen Szivének tiszteletére. Tel
jes búcsút nyernek a szokásos fölté
telek mellett, ha ezt az egész hóna
pon át naponta végzik. (Poenit. 1935 
jún. 2.) 

Felajánlás 
Szúz Mária szeplóielen Szívének 

XII. Pius pápa Öszentsége imája 

ú szentolvasó Királynője! Ke
resztények Segítsége! Az embe
riség Menedéke! Isten harcainak 
Győztese! Esedezve, könyörögve 
borulunk le trónod előtt. Biztosan 
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tudjuk, hogy alkalmatos időben 
megnyerjük irgalmadat. Kegyel
met, segítséget és védelmet ka
punk Tőled jelen szorongatásunk 
idején. Nem vagyunk elbizako
dottak, nem is érdemeink alapján 
reméljük ezt, hanem egyedül a 
Te anyai Szíved jóságátóL 

Mint a nagy keresztény család 
közös atyja, mint Annak helyettese, 
Akinek adatott minden hatalom 
égen és földön, Akitől nyertük a 
Vérével megváltott minden lélek 
gondozását az egész világon, Ne
ked és Szeplőtelen Szívednek, ó 
Mária, átadjuk és szenteljük az 
emberi történelemnek ebben a 
megrendítő órájában nemcsak az 
Anyaszentegyházat, amely annyi 
tagjában szenved és vérzik, és 
sokféleképpen vergődik, hanem 
az egész világot is, amelyet vég
zetes egyenetlenségek marcangol
nak, a gyülölet tüzei emésztenek 
s amely áldozata lett saját igaz-
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ságtalanságának és gonoszságá
nak. 

Indulj meg az ideiglenes és lel
ki romok sokaságának láttán; az 
apák, anyák, jegyesek és testvé
rek, az ártatlan gyermekek any
nyi sok fáj dalmán és aggodal
mán! Indulj könyörületességre a 
virágjában letört, e rettentő vér
fürdőben oly sok sebet kapott, a 
kinokat szenvedő és halálos félel
met kiálló lelkek és ama sokak 
iránt, akik az örök elkárhozás ve
szélyében forognak! 

ú irgalmasság Anyja, esedezd 
ki számunkra lstentől a békét! 
Esedezd ki kiváltképpen azt a ke
gyelmet, amely pillanat alatt 
megfordíthatja az emberi szíve
ket! Esedezd ki azokat a kegyel
meket, amelyek előkészítik, elő
mozdítják s megszilárdítják a bé
két! Könyörögj érettünk, ó béke 
Királynője s add meg ennek a 
háborútól sújtott világnak azt a 
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békét, amely után a népek eped
nek, az igazság és jog békéjét a 
Krisztus szeretetében l Add meg 
a világnak a fegyverek békéjét és 
a lelkek békéjét, hogy a rend 
nyugalmában terjedjen lsten or
szágai 

Terítsd védőpalástodat a hitet
lenek fölé és awkra is, akik még 
a halál árnyékában ülnek! Adj 
nekik is békét és tedd, hogy az ő 
számukra is fölkeljen az igazság 
Napja, s velünk együtt énekel
bessék a világ egyedüli üdvözítő
je előtt: "Dicsőség a magasságban 
Istennek s békesség a földön a 
jóakaratú embereknek l" 

Add meg a békét azoknak a 
népeknek, akiket tévelygés vagy 
egyenetlenkedés szakított el tő
lünk és legfőként azoknak, akik 
különösképpen tisztelnek Téged, 
s a házukból nem hiányzik a Te 
szent képed, bár ma még titok
ban őrzik azt, várva az idők jobb-
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rafordulását. V ezéreid vissza őket 
Krisztus egyetlen aklába az egyet
len és igazi pásztor őrizete alá l 

Juttasd lsten szent Egyházát 
teljes szabadsághoz és békéhez l 
Allítsd meg az újpogányság egyre 
inkább terjedő áradatáti 

Apold a hívek tisztaságszerete
tét, a keresztényi élet gyakorlását 
s az apostoli buzgóságot, hogy ily
módon gyarapodjék az Istent szol
gálók száma és érdeme l 

Amint egykor Jézusod Szívének 
ajánlották föl az Egyházat és az 
egész emberi nemet, hogy beléje 
helyezve minden reményüket, le
gyen számukra a győzelem s üd
vösség jele és záloga, úgy Szep
lőtelen Szívednek is örökre fel
ajánljuk magunkat, ó Anyánk s 
a Világ Királynője, hogy a Te 
pártfogó szareteted siettesse Is
ten országának a győzelmét és az 
összes nemzetek egymás között és 
Istennel megbékülten áldottnak 
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hirdessenek Téged! Veled együtt 
énekeljék a föld egyik sarkától a 
másikig a dicsőítés, szeretet, hála 
örök Magnüikátját Jézus Szívé
nek, melyben egyedül találhatják 
meg az igazságot, életet és békét! 
Háromévi búcsú. Tel.ies búcsú a szo
kásos föltételek mellett, ha egy hó
napon át naponta elimádkozzuk. 
(Poenit. 1942 nov. 17.) 

F"ölajánló imádság 

ú Mária, hatalmas Szűz, irgal
masság Anyja! Te vagy az ég Ki
rálynője, a bűnösök menedéke. 
Fölajánljuk magunkat Szeplőte
len Szívednek. 

Teljesen Neked szenteljük egész 
valónkat és életünket, mindazt, 
amink csak van, amit csak szere
tünk, amik csak vagyunk. N e
ked szenteljük létünket, szívün
ket és lelkünket, otthonunkat, 
családunkat és hazánkat. Legyen 
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tied mindaz, ami bennünk és kö
rülöttünk van, hogy ·így részesül
jünk Anyai áldásodban. Hogy ez 
a megajánlásunk hathatós és tar
tós legyen, megújítjuk színed előtt 
keresztségi és elsőszentáldozási 
fogadalmainkat. Mindenkor bát
ran sikra szállunk szent hitünk 
igazságai mellett. Mint igazi ka
tolikusok akarunk élni, s minden
ben alávetjük magunkat a pápa 
rendeleteinek s a vele összeköt
tetésben álló püspökök utasításai
nak. Hűségesen megtartjuk lsten 
és az Egyház parancsait, különös
képpen a vasárnap megszentelé
sének parancsát. Keresztény val
lásunk vigasztaló gyakorlatait te
hetségünk szerint megvalósítjuk 
életünkben. Végül: szívünket tel
jesen és tökéletesen a te szent 
Szíved szolgálatára szenteljük, ó 
dicsőséges Istenanya, az emberek 
szaretetére legméltóbb Anya, hogy 
ilyenmódon a te imádandó Szent 
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Fiad Szívének országa gyorsan és 
biztosan megalapozódjék a szí
vünkben, minden ember szívében, 
szeretett hazánkban s az egész vi
lágon, a földön s az égben. Amen. 

Háromévi búcsú. Teljes búcsú a szo
kásos föltételek mellett, ha ezt a 
fölajánló imát egy egész hónapon át 
naponta elimádkozzuk (Poenit. 1933. 
ápr. 29.) 

Imádság 

lsten figyelmezz megsegíté
semrel 

U ram, siess segítségemre l 
Dicsőség az Atyának, Fiúnak 

és Szentlélek Istennek. 
Miképen kezdetben vala, most 

és mindörökké. Amen. 

I. Szeplőtelen Szüzanya Mária l 
Te bűn nélkül fogantattál. Szep-
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lótelen Szíved minden érzése Is
tenre irányult. Teljesen alávetet
ted magad isteni akaratának. 
Eszközöld ki számomra azt a ke
gyelmet, hogy teljes szívemből 
utáljam a bűnöket s megtanuljam 
példádból, lsten akaratának ho
gyan kell magamat állandóan alá
vetni. 

1 Miatyánk, 7 üdvözlégy. 

II. O Szentséges Szüzanya Má
ria, álmélkodva csodálom mélysé
ges alázatosságodat, amely meg
zavarta áldott Szívedet, amikor 
Gábor főangyal megvitte Neked a 
hírt, hogy lsten Téged választott 
ki Szent Fia anyjául. Te azt fe
lelted, hogy csupán az úr aláza
tos szolgálóleánya vagy. Mély szé
gyenkezéB fog el, amikor a ma
gam gőgjét szemiéiern s megtört, 
alázatos szívet kérek Tőled ma
gamnak, hogy belássarn nyomorú-
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ságomat, s ilymódon elérjem azt 
a boldogságot, amelyet Isten az 
igazán alázatos szívűeknek igért. 

1 Miatyánk, 7 üdvözlégy. 

III. ú áldott Szűzanya! Drága
kövekként őrizted Te szeretettel 
csordultig telt Szívedben Szent 
Fiadnak, Jézusnak szavait, s fon
tolgattad a bennük rejlő mélységes 
titkokat. Te mindenkor csak Is
tennek éltél Mennyire röstellern 
szívem hidegségét! ú jó Anyám, 
segíts, hogy én is mindig szívem
ben hordozzam az úr törvényeit, 
s a keresztény erények buzgó 
gyakorlása által hűségesen követ
hesselek. 

1 Miatyánk, 7 üdvözlégy. 

IV. ú vértanúk dicsőséges Ki
rálynője! Szent Szívedet iszonya
tosan átjárta a fájdalom tőre Fiad 
szenvedéseinek láttán, amint Ne-
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ked azt az agg Simeon megjöven
dölte. Eszközölj ki számomra erőt 
és szent türelmet, hogy e földi 
élet szomorúságait és viszontagsá
gait bátran elhordozzam, testem 
szenvedélyeit elöljem, megfeszí
tett űdvözítőmet kövessem, s ily
módon igaz gyermekednek bizo
nyuljak 

1 Miatyánk, 7 üdvözlégy. 

V. O Mária, titkosértelmű 
Rózsa! A te szeretetreméltó Szí
vedben bensőséges szeretet izzott. 
A kereszt alatt gyermekeiddé fo
gadtál minket. Ott lettél a mi hű
séges gondviselő Édesanyánk En
gedd éreznem anyai Szíved szere
tetét és Jézusnál közvetítő hatal
madat életem minden veszedel
mében, de különösen halálom 
borzalmas pillanatában. Add, 
hogy szívem a tiéddel állandóan 
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egyesülve dobogjon, és szeresse 
Jézust most és mindörökké. Amen. 

1 Miatyánk, 7 üdvözlégy. 

Háromévi búcsú. Tel.ies búcsú a sw. 
kásos föltételek mellett, ha ezeket az 
imákat egy egész hónapon át napon
ta elimádkozzuk. (Poenit. 1931. júl. 2.) 

Könyörgés 

ú Isten Anyjának és a mi 
Anyánknak édes Szíve! Te végtele
nü! szeretetreméltó vagy, az imá
dandó Szentháromság tetszésének 
tárgya, az angyalok és em berek 
teljes tiszteletére és szeretetére 
legméltóbb Szívl Te hasonlítottál 
legjobban Jézus szentséges Szívé
hez. Te vagy az ő legtökéletesebb 
képmása. Teljes vagy szeretettel s 
részvéttel bajaink és szükségeink 
iránt. Olvaszd le szívünk jegét és 
add, hogy szívünk tökéletes mása 
legyen Megváltónk Szívének. Töltsd 
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el szívünket az erényeid iránt va
ló szeretettel. Gyullaszd föl ben
ne a te Szívedben folyton lángoló 
szent tüzet. Rejtsd Szívedbe az 
Anyaszentegyházat l Ovd s légy 
menedéke, legyőzbetetlen védő
fegyvere ellenségeinek minden 
támadásával szemben! Légy a mi 
utunk, amelyen Jézusboz elérünk l 
Légy a csatorna, amelyen az üd
vösségünkhöz szükséges minden 
kegyelem hozzánk ömlik l Légy 
segedelmünk szükségünkben, ví
gaszunk a szomorúságban, erőssé
günk a kísértésben, menedékünk 
az üldözések idején, védelmünk 
minden veszélyben, kivált utolsó 
harcunkban, halálunk óráján, a
mikor az egész pokol ellenünk 
támad, hogy lelkünket elnyeljel 
Légy velünk ebben a válságos 
pillanatban, amelytől egész örök
kévalóságunk függ! Engedd akkor 
éreznünk, 6 jóságos Szűzanyánk, 
anyai Szíved szeretetét s Jézusnál 
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érvényesülő teljes hatalmadati 
Nyiss nekünk akkor az irgalmas
ság forrásában menedékhelyet, 
hogy így a mennybe jussunk és 
ott Veled együtt dícsérjük és di
csőítsük Jézust mindörökké. Amen. 
500 napi búcsú. Teljes búcsú a szo
kásos föltételek me!lett, ha egy egész 
hónapon át naponta áhítatosan eli
mádkozzuk. (Poenit. 1934. szept 15.) 
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hnádságok a Szúzanya 
engesztelésére 

Ez a jámbor gyakorlat a káromko
dás és a fajtalan beszéd ellen veszi 
föl a küzdelmet. Ajtatos cselekede
tekkel, elsősorban buzgó imádsággal 
kell, különösen a májusi hónap min
den nap,ián, azokat a káromlásokat 
jóvátennünk, amelyek a Szűzanya el
len irányulnak. A virágok hónapjá
nak e;zyik napját különösképen erre 
kell szentelnünk. 

Ezzel az ájtatossággal elsősorban 
fölajánljuk a Szentséges Szűznek fá
jó szivünk alázatos együttérzését az 
ellene irányuló oly sok bántalomért; 
másodszor: jómagunk is részesévé 
leszünk az ö édeanyai szive minden 
fájdalmának az isteni Fiára, Magvál
tónkra szórt gyalázkodások fölött; 
harmadszor: szaretetünket kiáraszt
juk a káromkodókra, midőn megté
résükért az irgalom Anyjának köz
benjárását kérjük; végül: a keresz-
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tény felebaráti szereletet gyakorol
juk, hisz' a káromlások az igazságos 
Isten büntetését vonják le a népek
re és nemzetekre. 

Ez az ájtatosság egyszerii, de szép. 
XI. Pius pápa rendkívül kedvelte. 
Nagy áldását adta rá s mindazokra, 
akik gyakorolják és terjesztik. 

Május hónapban tehát, melyet az 
ájtatos keresztények egyébként is 
mint égi illatú és szépségű virágot 
Sziiz Máriának szentelnek, ne ma
radjanak el az Isten és a Sziizanya 
engesztelésére, vigasztalására irányuló 
buzgó imádságooki Váljék ez az ájta
tosság minden plébániában, temp
lomban és kápolnában az egyik leg
kedvesebb áhítatgyakorlattá l 

• 
Szentséges Szűzanya, mennynek 

és földnek Királynőjel Jézus ne
ve után mely név édesebb s te
kintélyesebb a tiednél? A te 
neved öröme a Szentháromság
nak, vígassága az égnek, mosolya 
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a földnek, borzalma a pokolnak. 
Az evangéliumnak ez kölcsönöz 
szépséget, az Egyháznak ékessé
get, a művészetnek ihletet. 

És mégis! Míg az egek a te 
neved dicsőségétől visszhangoz
nak, addig itt a földön szentség
törő ajkak gyalázkodva ejtik azt 
ki, sőt mit sem törődve egyedül
álló érdemeiddel, sem anyai ér
zelmeiddel az emberek iránt, 
akiknek üdvösségeért pedig szí
vedet a fájdalom tőre döfte át, 
gonosz káromló szavakat meré
szelnek ellened kimondani. ú 
mennyire fáj nekünk ez a mél
tatlanság! Szerelnők ezt valami
képpen jóvátenni. Azért nagyalá
zatosan Neked szenteljük ezt a 
virágos májust. Mindennap Neked 
ajánljuk föl imáinknak és jámbor 
önmegtagadásainknak szerény vi
rágait az ellened elhangzott ká
romlások engesztelésére. 

Mivel pedig e szép májusnak 
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egyik napját úgyis a gyermeki 
engesztelés különös gyakorlatai 
töltik ki, mi is teljes szívvel bol
dogan csatlakozunk, mint a kis
dedek, midőn kedveskedéseikkel 
édesanyjukat vigasztalják s egy
némely rossz testvér tiszteletlen
ségéért kárpótolják 

Szerencsétlen testvérek a ká
romkodók! Mindazonáltal anyai 
szívednek szeretetébe ajánljuk ő
ket. Nyerj számukra kegyelmet, 
hogy szívüket s nyelvüket meg
tisztítva s velünk az engesztelés
ben egyesülve maguk is hangoz
tassák a főangyal hódolatát: 
"Odvözlégy, malaszttal teljes/'• 
úgy legyen! 

Szeplőtelen Szüzanyánk Mária, 
mi a Bizalom Anyjának szép ne
ve alatt tisztelünk Téged. Nagy 
öröme és vigasza ez a N év szí
vünknek, mert azt biwnyítja, 
hogy minden jót remélhetünk Tő
led. Ez a név jele annak, hogy 
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Hozzád sohasem fordulunk hiába. 
Fogadd tehát hódolatunkat anyai 
szeretettel! Esedezve kérünk, légy 
velünk minden bajunkban. Fő
ként arra segíts minket, hogy 
mindenkor egyek legyünk V el ed 
és szent Fiaddal. A Te vezeté
seddel biztosan a jó úton járunk 
s életünk végén meghalljuk vi
gasztaló szavaidat: "Jöjj, hűséges 
szolgám, menj be a te Urad örö
mébe! Amen. 

500 napi búcsú. (Poenitentiaria 1936 
aug. 8.) 

• 
Dicsőséges Szűz Mária, Isten 

szent Anyja, Édesanyánk, tekints 
kegyesen reánk, szegény bűnö
sökre! Tömérdek gonoszság vesz 
körül és szorongat minket. Majd 
meghasad a szívünk, amikor hall
juk, hogyan bántalmaznak Téged, 
ó Szeplőtelen Szűzanya! Mily na-
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gyon sértheti ez a gonoszság az 
lsten és Egyszülött Fia, Jézus 
Krisztus végtelen fölségét l Mek
kora haragot gerjeszthet Benne! 
Milyen szörnyű és félelmetes lesz 
neheztelésének megnyilvánulása l 

Életünk föláldozásával is szíve
sen meggátolnánk a bántásokat, 
~alázkodást, sértéseket, mert tel
jes szívünkkel szeretni, tisztelni 
akarunk Téged, ó Szűzanyánk l 
Ez lsten akarata is. És mert mi 
szeretünk, minden tőlünk telhe
tőt megleszünk, hogy az egész vi
lág tiszteljen és szeressen Téged. 

Addig is jóságos Édesanyánk, 
Nagyasszonyunk, szomorúak Vi
gasztalója, fölajánljuk Neked 
mindezt magunkért, családunkért 
s mindazokért, akik szívtelenül 
vétkeznek Ellened anélkül, hogy 
tudnák, mit cselekszenek. Esde
keid ki számunkra Istentől a 
megtérés kegyelmét! Mutasd meg 
mégegyszer nyilván és dicsősége-
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sen a jóságodat, hatalmadat és 
nagy irgalmasságodat és akkor 
ők is velünk dicsérnek majd Té
ged, aki áldott vagy az asszonyok 
között, Szeplőtelen Szűz, szerető 
Istenanya. 

Három tJdvözlégy. 

3 évi búcsú. (Poenitentiaria 1935 
ápr. 6.) 
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